

Novice izpod Krvavca



Za vas beležimo čas

Gorenjski Glas

Koncesijo smo uspeli obdržati

Brez zadnjih sklepov občinskega sveta bi Zavod Taber zagotovo izgubil koncesijo za izvajanje varstva starejših, je prepričan župan Franc Čebulj.

Občinski svet je na januarski seji potrdil proračun za 2011, hkrati pa tudi dovolil prenos ustanoviteljskih pravic Gradbinca Gip v Zavodu Taber na Občino Cerklje. S tem je bil najbrž narejen korak naprej k realizaciji projekta doma starostnikov v Šmartnem?

”Tako je, občinski svetniki so predlagan proračun sprejeli, kar me zelo veseli, saj to pomeni, da bomo lahko izpeljali številne projekte, med njimi pa so največji začetek obnove krvavškega vodovodnega sistema, gradnja kanalizacije in seveda odkup dela zemljišča za dom starostnikov. Občinski svet je potrdil tudi spremembe in dopolnitve pogodbe o ustanovitvi Socialno varstvenega zavoda Taber, ki omogoča prenos ustanoviteljskega dela dosedanjega solastnika Gradbinca Gip na občino ki bo tako postala edini lastnik Zavoda Taber. Hkrati smo zagotovili tudi približno 1,29 milijona evrov, s katerimi bo zavod lahko odkupil 1,77 hektarja zemljišč skupaj s koncesijo, projekti in gradbenimi dovoljenji za gradnjo doma starostnikov v Šmartnem in 480 kvadratnih metrov veliko zemljišče za dovodno pot. Poleg tega je občini

omogočeno, da zavodu ponudi tudi poroštvo do največ 250 tisoč evrov, ki bo potrebno za uresničitev načrtovanega projekta. Naj povem, da smo imeli že dan po seji občinskega sveta na ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve novi sestanek, kjer smo prejeli zagotovilo, da bo Zavod Taber prejeto koncesijo za izvajanje varstva starostnikov lahko obdržal. Brez zgoraj omenjenih sklepov občinskega sveta bi to koncesijo nedvomno izgubili, zato še enkrat hvala občinskim svetnikom za podporo. Kljub temu pa bi rad komentiral nekatera podtikanja v zadnjem času, kar se je dalo čutiti tudi v delu razprave na seji občinskega sveta, češ da se dom dela za take, ki niso naši občani. Kdor sprejema tako razmišljanje, naj se raje vpraša, kje pa bi potem lahko bili naši občani, ki so ta trenutek v domovih za starejše občane po vsej Sloveniji. Dom v Šmartnem se gradi tako za naše občane kot tudi druge, kar pa je tudi zelo pomembno, ta dom odpira nova delovna mesta, približno sedemdeset naj bi jih bilo. Za nas bo velik uspeh, če bomo v teh kriznih časih preko javnega razpisa za odprodajo dela zemljišča uspeli pridobiti novega investitorja in upravljavca doma, za nameček pa proračun zaradi tega ne bo prikrajšan. Podtikanja o nekakšnem prebegu Ljubljčanov na naše območje zato po mojem mnenju prihajajo od tistih, ki so proti domu starostnikov. Lahko pa na vse skupaj pogledamo tudi nekoliko širše in se vprašamo, v kakšni državi pa živimo, če sprejemamo tako razmišljanje. To pomeni, da občina Cerklje ne bi imela smučišča Kravec, letališča in drugih stvari, ki privabljajo ljudi od drugod. Zanimivo pa se mi tudi zdi, da take stvari motijo prav tiste, ki so v občino Cerklje prišli od drugod.”

Letos bo dokončana tudi razširitev ceste Grad-Štefanja Gora, kjer na enem delu prihaja do posipanja terena. Je ta problem že odpravljen?

”Takoj ko bo letni čas dopuščal sanacijo terena, bomo začeli z zbiranjem ponudbe za izgradnjo opornega zidu. Lahko pa povem, da nam bo tamkajšnji kvaliteten kamniti material od izkopa prišel zelo prav pri izgradnji dostopne ceste do doma starostnikov v Šmartnem, tako da bomo sočasno racionalizirali oba dela investicije. Omenjenega posega sicer nismo načrtovali, niti sedaj še ne vemo, ali je nujno potreben. To bo vidno šele, ko bomo začeli odvažati material. Naj na tem mestu še povem, da je treba na nekaterih odsekih ceste Grad-Ravne namestiti zaščitno mrežo proti padanju kamna. Uresničitev tega ukrepa pa je precej odvisen od sredstev, ki bodo ostala od zimske službe, ker so sredstva za vzdrževanje cest vključena v tej kvoti. Glede na obilo snega v začetku zime pa je bilo letos za zimsko službo porabljeno že ogromno denarja. Zaenkrat smo za zimsko službo porabili že dobrih 70 tisoč evrov. Naj povem, da je bil lani strošek za zimsko službo enak znesku, ki ga zberemo z nado-



Franc Čebulj

mestili za stavbno zemljišče, to je okoli 200 tisoč evrov.”

Občina je objavila javni razpis za izbiro novega koncesionarja za opravljanje storitve pomoč družini na domu. Je koncesionar že izbran?

”Ponudbe so že zbrane, ni pa še odločeno, ali bomo koncesijo oddali ali bomo razpis ponovili.”

V zadnjem času so se obudile želje po t. i. ležečih policajih. Zakaj nasprotujete tej ideji?

”Menim, da so ležeči policaji namenjeni predvsem za nenormalne voznikom, nikakor pa za voznike, ki znajo spoštovati prometne predpise. Proti divjakom na cestah pa so učinkoviti le radarji in policija. Kot drugo, postavitve ležečih policajev podpira le majhen delež občanov. Poleg tega je naše območje precej kmetijsko in verjemite mi, da kmetom ni prijetno z različnimi kmetijskimi stroji voziti čez grbine, poleg tega se s priključkov pada material. Tudi praksa drugod je pokazala, da je možno promet umiriti na bolj human način, torej z drugačnimi ukrepi in drugo prometno signalizacijo, ki je nekaj že imamo, nekaj pa jo bomo še postavili. Sprašujem se, zakaj tako močna zahteva nekaterih. Razprave o ležečih policajih na občinskem svetu ne mislim več odpirati kljub drugačni želji dveh svetnikov. Sicer pa se je po podatkih Medobčinskega redarstva Kranj promet že precej umiril, odkar deluje radar in so začele prihajati kazni. Tudi po podatkih policije hudih nesreč na cestah v notranjem delu občine ni. So pa manjše nesreče, ki pa jih ne povzroča hitrost, ampak največkrat alkohol. Za take pa ležeči policaji verjetno ne veljajo. Zanimiv je tudi podatek iz Šenčurja, da na radarju največ prehitrih voznikov ujamejo na Velesovski cesti na odseku med prvim in zadnjim ležečim policajem.”



Na naslovnici: konjeniki na Štefanji Gori
foto: Tina Dokl

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 1 so priloga 7. številke Gorenjskega glasa, 25. januarja 2011, v nakladi 2350 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem.

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Osnovna šola je predlagala dvig cen vrtca, na kar pa ne pristajate. Zakaj?

”Javni zavod oziroma ravnateljica je predlagala podražitev vrtca od 9 do 12 odstotkov, s tem da potrdimo še dodatni kombiniran oddelek za ceno 375 evrov po otroku. Glede na njihovo predstavitev stroškov se s podražitvijo nisem strinjal, niti občinski svet. Naj povem, da sem prejel kar nekaj dopisov občanov v zvezi z nepravilnim obračunavanjem cen vrtca s strani osnovne šole. Odgovornost za obračunavanje cen, ki je v nasprotju s sprejetimi sklepi, seveda nosi zavod oziroma vodstvo šole in ne občina. Vodstvo javnega zavoda se sicer sklicuje, da je občinski svet sprejel sklep o sistematizaciji delovnih mest, kar sicer drži. Smo pa bili pri tem tudi nekoliko nepozorni, zato bomo v občinski upravi pripravili predlog spremembe sistematizacije delovnih mest za t. i. kombiniran oddelek otrok od 3 do 4 let, v katerem je treba imeti 5 otrok manj. S temi spremembami pridemo na ceno 304 evre. Naj se dotaknem še refundiranja odsotnosti otrok v vrtcu. Tu ne bomo pristali, da občina refundira stoddostno odsotnost predvsem tistih otrok, ki so v čakalni vrsti za varstvo v vrtcu. Tudi tak primer imamo. Vodstvo javnega zavoda bo moralo pripraviti pravilnik, ki ga bo moral potrditi tudi občinski svet. Po novem pravilniku se bo odsotnost otrok refundirala iz kvote sredstev, ki jih občina že zdaj namenja za stroške ogrevanja v vrtcih v Cerkljah in Zalogu, v Zalogu plačujemo tudi elektriko in komunalne storitve, medtem ko v Cerkljah šola plačuje le elektriko. Praviloma bi moral javni

zavod sam kriti vse našete stroške iz cene za vrtce, ki jo potrdi občinski svet. V preteklosti je tako bilo, vrtce pa je za refundacijo namenjal celo manj sredstev kot je občina plačevala za račune. Nova ravnateljica sedaj pravi, da gre za nepravilno ravnanje z denarjem, zato bo treba narediti nov pravilnik. Vsekakor ne bom pristal na plačevanje stotih odstotkov za odsotnost zdravega otroka. Nič več ne bomo dajali denarja na pamet, po novem pravilniku bo moralo vodstvo vrtca na podlagi pravilnika odločiti, kdo bo upravičen do refundacije. Poglejte, na občino sem prejemal celo dopise, naj da župan dovoljenje za izpis otroka iz vrtca, ker je otrok bolan. Pa saj jaz nisem pristojen za te stvari, to je naloga vrtca! Tu gre le za sprenevedanje in manipuliranje s strani vrtca. Poleg tega ne bomo pristali na tako podražitev, kot so jo predlagali decembra, saj so trenutne cene primerljive z vrtci v naši okolici. Ne moremo pa se zglodovati po cenah v mestnih občinah, ker imajo tam svojo politiko vzdrževanja objektov. Ob tem poudarjam, da imamo enega najbolj urejenih vrtcev v državi, zato je tudi bistveno manj stroškov z vzdrževanjem, medtem ko občina plača za vse investicijske posege v vrtce in nakup igral. Kakršnakoli že bo podražitev, jo bo moralo vodstvo zavoda temeljito obrazložiti in dokazati, da res ustvarjajo minus. Potem bomo pogledali, kje bi se dalo racionalizirati stroške vrtca. In še nekaj: ob vseh stroških z vzdrževanjem vrtcev, tekočih stroških in investicijah v vrtcih, ki jih v celoti krije občina, bomo v letu 2011 namenili tudi 765 tisoč evrov za nadome-

stila staršem pri plačilu vrtca za njihove otroke. Ne smemo pa ob tem pozabiti, da bo država preko glavarine v letošnji proračun prispevala celo nekoliko manj kot lani. To pomeni, da občina nima dodatnega denarja. Nihče ne razmišlja, kje bomo denar dobili. Res da ga imamo v zalogi, ampak za nove projekte, saj se ne nameravamo zadolževati. Temu primerno se bomo morali vsi ravnati, tako doma kot na drugih nivojih v državi. Na ministrstvu za lokalno samoupravo celo predlagajo razmislek o glavarinah, kar seveda pomeni še manj denarja.”

Po vaseh bodo organizirani vaški zbori. Zakaj?

”Na podlagi novega statuta, ki je bil sprejet 3. septembra 2010, je treba po vsakih lokalnih volitvah izpeljati tudi volitve članov vaške skupnosti. Prej je bilo to v statutu drugače urejeno in smo nove odbore izbirali tam, kjer so občani želeli, sicer pa ne. Naslednja dva meseca in pol bosta zame zelo naporna, saj se bom samo v večernih terminih udeležil kar 51 zborov vaščanov in občnih zborov društev v naši občini. Vaške skupnosti sicer niso pravne osebe, kar pomeni, da so vaški odbori le posvetovalnega pomena in dobrodošla pomoč pri realizaciji projektov in reševanju drugih problemov v posamezni vasi. Imajo pa vaške skupnosti možnost pridobiti lastna sredstva za določene investicije v višini 60 odstotkov, ki jih nakažejo v proračun, nato pa občina pokrije razliko do celotnega zneska in se investicija izpelje. Odkar pa sem župan, se to še ni zgodilo, razen delno v visokogorskem območju.”

Zbori občanov vaških skupnosti

Na podlagi 62. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem sklicuje župan zbor občanov vaških skupnosti. Na zborih občanov se imenujejo in razrešujejo člani vaškega odbora. Zbori občanov bodo potekali po naslednjem razporedu:

DATUM IN URA ZBORA OBČANOV	KRAJ ZBORA OBČANOV	VAŠKA SKUPNOST	ZAJEMA NASELJA
Sreda, 26. 1. 2011 ob 18. uri	Krajevni dom Šenturška Gora	Šenturška Gora Apno Sveti Lenart Sidraž Ravne Stiška vas	Šenturška Gora Apno Sveti Lenart Sidraž Ravne Stiška vas
Petek, 28. 1. 2011 ob 19. uri	Pr' Ambružarju	Ambrož pod Krvavcem	Ambrož pod Krvavcem
Nedelja, 30. 1. 2011 ob 10. uri	Vaški dom	Češnjevke	Češnjevke
Sreda, 2. 2. 2011 ob 19. uri	Gasilski dom	Zalog	Zalog, Cerkljanska Dobrava in Glinje
Sreda, 9. 2. 2011 ob 19. uri	Gasilski dom	Lahovče	Lahovče
Petek, 11. 2. 2011 ob 19. uri	Gasilski dom	Spodnji Brnik Vopovlje	Spodnji Brnik Vopovlje
Sreda, 16. 2. 2011 ob 19. uri	Gasilski dom	Zgornji Brnik	Zgornji Brnik
Petek, 18. 2. 2011 ob 19. uri	Krajevni dom Poženik	Poženek Šmartno Pšata	Poženek Šmartno Pšata
Sreda, 23. 2. 2011 ob 19. uri	Občina Cerklje - sejna soba	Dvorje Grad	Dvorje Grad
Sobota, 26. 2. 2011 ob 19.30	Gasilski dom	Štefanja Gora	Štefanja Gora
Sreda, 2. 3. 2011 ob 19. uri	Kulturna dvorana	Adergas	Adergas in Trata
Sobota, 5. 3. 2011 ob 19. uri	Gasilski dom	Velesovo	Velesovo
Nedelja, 6. 3. 2011 ob 10. uri	Vaški dom	Praprotna Polica	Praprotna Polica
Sreda, 9. 3. 2011 ob 19. uri	Občina Cerklje - sejna soba	Cerklje na Gorenjskem Vašca Pšenična Polica	Cerklje na Gorenjskem Vašca Pšenična Polica

Župan Franc Čebulj

Eden odločilnih mandatov



Miha Zevnik

Najprej bi se rad zahvalil volivkam in volivcem za podporo, ki ste nam jo izkazali. Potrudili se bomo, da bodo Cerklje še naprej uspešne pri izvajanju ključnih projektov za našo prihodnost.

Program, ki smo ga skupaj z županom zastavili že v preteklem mandatu, smo začeli izvajati z učinkovitim delom občinske uprave in občinskega sveta. Imamo že sprejet proračun, ki nam omogoča pripravo projektov in kandidiranje na evropska sredstva pri kanalizaciji in izgradnji novega vodovodnega sistema. Kljub temu da je proračun naravnano razvojno in se ga več kot petdeset odstotkov nameni za investicije (krvavški vodovodni sistem, kanalizacijsko omrežje in zagon izgradnje doma starostnikov), bo boj za vsak evropski evro še kako potreben. Zato bo ta mandat zelo zahteven in eden odločilnih na razvojni poti občine Cerklje.

Izvedba teh projektov (predvsem krvavškega vodovodnega sistema) pomeni osnovo za nadaljnji razvoj naše občine. Zato si v tem mandatu želim konstruktivnega sodelovanja v občinskem svetu, ker le tako lahko pridobimo potreben čas in denar. Seveda je bilo v preteklih mandatih prigrisodanega nad tri milijone evrov, kar nam sedaj omogoča izvedbo že začetih projektov in začetek novih. Z veseljem bi gradili vodovodni sistem že v prejšnjem mandatu, pa se s partnerji ni bilo možno prej dogovoriti. Zato je sedaj vsem težje, ker so časi debelih krav mimo. Pa kljub temu v nov mandat zremo z optimizmom in z zavedanjem, da lahko to izpeljemo, če stopimo skupaj in povlečemo v isto smer.

Res je, da niso samo ti trije projekti predmet dela občinske uprave in občinskega sveta. Potrebno bo bedeti tudi nad komunalnimi storitvami in izvajalca usmerjati v še bolj učinkovit sistem ločenega zbiranja odpadkov. Tu je tudi skrb vseh nas občanov za naše okolje. Že sedaj se kaže precej klavrn odnos do okolja in bo zato spomladi potrebno spet čistiti. Letos pričakujemo tudi sprejetje novega prostorskega načrta, seveda pa ni vse odvisno samo od nas svetnikov. Je zelo potreben in se vse skupaj vleče predolgo. Upam, da je država kot regulator upoštevala naše pripombe z javne razgrnitve in da ga kmalu dobimo v obravnavo na občinski svet.

Za konec pa bi vsem občanom zaželel srečno, zdravja in uspehov polno novo leto 2011, kljub temu da smo že krepko v januarju.

Miha Zevnik, SLS

Zastopamo interese vsakega občana



Marko Bolka

V imenu Liste Za Vas se najprej zahvaljujem za izkazano zaupanje na zadnjih lokalnih volitvah. Z rezultatom smo zadovoljni. Počasi, a vztrajno se povečuje kritična masa, ki podpira naša prizadevanja in stališča, da mora občina delovati v korist prav

vsakega občana. Rekordni in izrazito investicijsko naravnani proračun za leto 2011 smo svetniki pravkar sprejeli, a predlogi za nekaj manjših sprememb, predvsem več sredstev za delovanje društev, niso bili upoštevani.

Sicer pa se v delovanju novega Občinskega sveta ni kaj dosti spremenilo. Večina kolegov in kolegic se molče strinja s predlogi župana in občinske uprave, medtem ko se drugi trudimo s postavljanjem vprašanj in pobud, ki jih prejemo s strani občanov, a si je župan v vseh teh letih očitno izoblikoval stališče, da naša mnenja niso preveč pomembna. Vedno znova je bolj važno, "kdo" je opozoril na problem kot dejanska vsebina.

Najbrž spremljate gradnjo doma starostnikov v Šmartnem. Zgodba se nepričakovano in hitro obrača. Najprej se je silno mudilo, smo tik pred potekom veljavnosti gradbenega dovoljenja in koncesije. Še ravno pravi čas se je pojavil investitor, ki bi odkupil zemljišče ter postavil dom do konca leta 2012. A že na naslednji seji smo bili obveščeni, da gre občina v objavo javnega razpisa, na katerem bo iskala najboljšega ponudnika. Kot kaže, se le ni mudilo tako zelo, ker imamo sedaj dovolj časa za objavo razpisa, obravnavo ponudnikov in reševanje morebitnih pritožb s strani nezbranih kandidatov. Občinski svet je v zvezi z domom starostnikov prejel tudi pismo zaskrbljenega občana, v katerem opozarja na zasebne investitorje, ki jih zanima zgolj zaslužek, zato se boji, da ta dom v resnici ni namenjen domačim starostnikom, temveč zgolj tistim z dovolj denarja. Gospod se je udeležil tudi zadnje seje, a mu župan ni dovolil spregovoriti, še več, predsedal ga je v zadnjem klop, kot kakega prvošolca.

Trudimo se s spremembo stališča glede prometne varnosti. Kaznovanje ni edina možnost, a kot kaže, drugače ne gre, saj bomo letos celo kupili občinski radar. Obenem pozabljamo na ostale preventivne ukrepe. Večkrat so občani izrazili zahtevo po namestitvi "ležečih policajev" pred šolo in vrtcem, doslej neuspešno.

Nasploh si želimo boljše komunikacije ter večje preglednosti nad investicijskimi projekti. Gotovo vsakega izmed nas zanima, kdaj se bodo dela pričela v okolihu, kjer bivamo, in kdaj predvidoma končala. Seje sveta so javne, zato vabljeni k obisku, sicer pa o dogajanju na sejah redno poročamo na naši spletni strani www.listazavas.si, kjer najdete tudi druge aktualne novice o dogajanju v občini.

Veseli smo vseh vaših pobud pa tudi konstruktivnih kritik. Pa srečno!

Marko Bolka, Lista Za Vas

Naša drža ostaja enaka



Anton Kopitar

Na lokalnih volitvah 2010 sta stranki LDS in DeSUS sestavili koalicijo za nastop na volitvah, zato sem zastopnik obeh strank v občinskem svetu občine Cerklje. Rezultat, dosežen na volitvah (5,79 odstotka ali 179 glasov), je glede na število strank in

list v normalnih okvirih doseženih rezultatov v preteklem obdobju, bi pa lahko bil boljši. Zastopnost v odborih in komisijah (Nadzorni svet - Nadja Janež, Statutarno pravna komisija - Anton Kopitar in Komisija za nagrade in priznanja - Franc Žlebir) je pač rezultat dosedanjega dela LDS-a v občinskem svetu in dodatno zastopanje DeSUS-a.

Glede načrtov dela v občinskem svetu se z naše strani ne bo bistveno spremenilo, saj bomo tudi v prihodnje podpirali tako delo župana in predloge ostalih strank in list, če bodo naravnani v korist občanov in razvoju občine, tako na področju zaposlovanja oz. odpiranja delovnih mest, razvoju infrastrukture, večjega poudarka na obrti in turizmu.

V mandatu, ki nam sledi, je najpomembnejši projekt gradnja doma starostnikov, pri katerem do sedaj nismo imeli sreče. Že v drugem mandatu se je pripravljala gradnja doma na Šenturški Gori, ki pa se niti ni začela in je padla v vodo. Peripetije so se nadaljevale v Šmartnem, kjer ni bilo potrebnega konsenza ne med prebivalci vasi (razen pri pisanju peticije) ne med občinskimi svetniki. Čas je tekel naprej, doma pa nikoder. Po vstopu Gradbinca smo ustanovili zavod, začeli postopke za pridobivanje potrebne dokumentacije, vmes spreminjali velikost objekta (ukinili varovana stanovanja), dočakali krizo, že skoraj izgubili koncesijo in dobili boren rezultat oz. ostali še vedno brez doma. Marsikdo se bo vprašal, ali ga bomo sploh kdaj dobili? Tako LDS in DeSUS odločno podpirata gradnjo, bo pa potrebno še veliko več, da bomo gradnjo pripeljali do konca. Tu predvsem mislim na uspešno dogovarjanje med županom, svetniki in bodočim investitorjem. Gre za projekt, ki bi moral biti podprt od vseh strank in list v občinskem svetu, da se nam ne bo dogajalo tisto, kar smo že videli.

Še v preteklem mandatu smo predlagali, da bi se pričeli postopki za izgradnjo krožišča na državni cesti pri odcepu za vas Pšenična Polica in Vasca, in pri temu predlogu bomo vztrajali tudi v prihodnje, enako tudi pri ureditvi osrednjega dela Cerkelj pred cerkvijo. Tudi predlog za postavitev avtokampa je še vedno aktualna tema; vidimo, da se za to ogreva tudi stranka SLS, kar je pohvalo, se pa še ni župan in ostali svetniki.

Upam, da bomo v tem mandatu dosegli zastavljene cilje.

Anton Kopitar, LDS - DeSUS

Ljudje smo občina



Jaka Ciperle

Spoštovani občani! Vsem bi najprej zaželel uspešno leto 2011, ob tej priložnosti pa bi se rad zahvalil tistim, ki ste z glasom podprli našo listo in ste nam tako omogočili še en mandat. Zavedamo se, da ste nam zaupali odgovornost, ki jo sprejemamo in vam

obljublamo, da se bomo trudili po najboljših močeh pri zagovarjanju naših skupnih interesov v občinskem svetu. V naši listi smo zbrani ljudje, ki nam ni vseeno za našo prelepo občino, kulturno življenje v občini, ulični utrip, življenje ljudi v občini, ker ljudje smo občina!

Smo strankarsko neopredeljeni, tako da nas politična medstrankarska trenja ne bremenijo. Smo konstruktivno naravnani, smo in bomo tudi v prihodnje podprli vsak predlog s strani občinske uprave, svetnikov, če bo ta v dobro vseh občanov. Prizadevali si bomo za še boljše sodelovanje z občinsko upravo, za katero menimo, da svoje delo opravlja dobro, kar potrjuje tudi dejstvo, da smo ena izmed redkih občin v Sloveniji, ki ni zadolžena, seveda pa ne moremo mimo dejstva in smo mnenja, da bi se marsikateri projekt z našim večjim udeleževanjem izvedel še bolje in hitreje. Kljub enemu svetniškemu mestu smo v občinskem svetu že dokazali, da s pobudami in predlogi lahko "preglasimo" večje svetniške skupine, saj menimo, da je to tudi naloga, ki ste nam jo zaupali. Z znanim rekom "Važno je sodelovati in ne zmagati" se v tem primeru ne strinjamo in se tudi ne bomo!

Podrobno bomo spremljali projekte, ki bodo v prihodnjih letih najbolj posegli v približno devet milijonov evrov investicijsko naravnani proračun. Zanimala nas bo izgradnja doma starostnikov v Šmartnem, krvavškega vodovodnega sistema in kanalizacijskega sistema, ki se bo priključil na domžalsko čistilno napravo. Ti projekti so zelo pomembni za prihodnost občanov, zato se bomo zavzemali, da bodo izpeljani pregledno, kakovostno in s tem pravočasno ter brez zapletov. Še naprej se bomo zavzemali za večjo in predvsem cenejšo uporabnost našega kulturnega hrama, ki bi moral biti dostopen našim kulturnikom po minimalni ceni. Pomembna je tudi varnost cest - predvsem v okolici šol, vrtcev, igrišč in tu bomo zagovarjali postavitev dodatnih fizičnih in svetlobnih ovir. Urediti in pomladiti moramo otroška igrišča, da bodo prijaznejša našim najmlajšim. Domači turistični informacijski center (TIC) se mora aktivneje vključevati v lokalno dogajanje, izkoristiti mora ogromne potenciale letališča ter smučišča Krvavec. TIC moramo povezati s kmetijskimi, obrtniškimi, poslovnimi vejami v naši občini, da bodo tudi te panoge čim bolj zastopane doma in v tujini.

Dela za boljši jutri je veliko, le nekje je treba začeti. In tega se mi ne bojimo - ne dela ne začetka.

Jaka Ciperle, Lista Kultura Ulica Ljudje

Ne išči težave, ponudi izboljšave



Ciril Repnik

Spoštovane občanke in občani, občinska organizacija stranke Socialnih demokratov je na zadnjih občinskih volitvah dosegla uspeh, saj je prvič, odkar obstaja občina Cerklje na Gorenjskem, dosegla zadostno število glasov za izvolitev v občinski svet.

Naša prizadevanja so ves čas usmerjena v razvoj občine in izražajo želje naših občank in občanov, da bi ne glede na politično usmeritev živeli človeka dostojno življenje.

Po izvedenih dveh sejah občinskega sveta in sprejemu občinskega proračuna za leto 2011 smo prepričani, da je občina na dobri poti, da postane glede na strukturo prebivalstva in njen geostrateški položaj najbolj razvita občina na Gorenjskem.

Večina programa, s katerim smo nastopali na zadnjih lokalnih volitvah, je zajeta tudi v programu občine in se odraža preko investicij, namenjenih razvoju turizma, malega gospodarstva in kmetijstva, seveda ob predhodni izgradnji osnovne infrastrukture.

Tudi izgradnja Doma za starostnike v Šmartnem, o kateri se sedaj največ govori in ki je deležna različnih pogledov, je vsekakor eden od pomembnejših projektov naše občine. Menimo, da je potrebno ta projekt glede na trenutne gospodarske razmere izpeljati preko javno zasebnega partnerstva ali pa v celoti z zasebnimi investitorji, saj je v tem trenutku potrebno zagotavljati vzdržnost javnih financ na vseh nivojih.

Želimo si, da bi znova zaživele vaše skupnosti, katerih svete bomo volili na prihodnjih občinskih zborih. V njih vidimo ljudi, ki bodo brez političnega predznaka zastopali interese ožje lokalne skupnosti (npr. predstavnik kmetov, predstavnik obrtnikov in podjetnikov, predstavnik upokojencev ipd.) in seznanjali občinsko upravo, župana in občinski svet s težavami, s katerimi se srečujejo, in hkrati ponujali rešitve za odpravo teh težav.

Glede na to, da v občinskem svetu zastopamo interese vseh občank in občanov, naše delo v prihodnosti ne bo usmerjeno v kritiziranje vodenja, ampak v iskanje boljših rešitev v smislu: "Ne sprašuj, kaj lahko drugi naredijo zate, ampak se vprašaj, kaj lahko ti narediš za druge."

Ciril Repnik, SD



BAR KERN

TRG DAVORINA JENKA 9
4207 CERKLJE, TEL.: 04/252 13 21

DELOVNI ČAS: OD 6. DO 22. URE
TOREK ZAPRTO

Kern Matilda s.p.



AVTOKLEPARSTVO Martin Jenko

Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120, fax: 04/25 26 121
stanovanje: 04/25 22 043
GSM: 041/781 023



Gorazd Ciperle, s. p.

Lahovče 85, 4207 Cerklje
Mob.: 041 322 645, 041 767 506
Tel.: 04/25-26-810
Fax: 04 25 26 811

www.gorenjskiglas.si

Greznice prazniti vsaj na štiri leta

Zakon veleva, da je treba greznice prazniti vsaj vsake štiri leta, sporočajo v Komunalni Kranj, kjer bodo tudi letos nadaljevali s sistematičnim praznjenjem greznic.

Med pomembnejšimi dejavniki, ki vplivajo na okolje, je tudi ravnanje z odpadnimi vodami. Zakonodajca zato predpisuje, da morajo lastniki objektov na območju, kjer javna kanalizacija ni zgrajena, najmanj enkrat na štiri leta poskrbeti za praznjenje greznic.

Komunala Kranj je kot izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode na območju občine Cerklje dolžna zagotoviti redno praznjenje greznic in odvoz ter obdelavo njihove vsebine v komunalni čistilni napravi in o tem voditi ustrezne evidence. Zato so že lani uvedli sistematično praznjenje greznic in tako občanom omogočili, da so greznice pravočasno in pravilno spraznili.

Aprila 2011 bo komunalno podjetje nadaljeval s sistematičnim praznjenjem greznic. "Začeli bomo pri uporabnikih, ki smo jih pozvali že lani, a se na naš poziv niso odzvali," so pojasnili. Predvidoma novembra bodo nadalje-

vali z rednim praznjenjem greznic na območjih Trnovelj, Ulice Andreja Vavkna, Ulice Antona Kodra, Ulice 4. Oktobra, Ulice Franca Barleta, Ulice Ignaca Borštnika, Ulice Ivana Hribarja, Ulice Janeza Mežana in Ulice Josipa Lajpajne. O točnem datumu črpanja greznic bodo lastnike objektov obvestili najmanj tri dni pred prihodom in jih prosili, da so takrat prisotni.

Vsem, ki črpanje greznic omogočite v skladu z našim terminskim planom, za storitev praznjenja greznic in predelavo grezničnih gošč, vključno z DDV, odštete 135 evrov. Račune lahko poravnate v več obrokih.

Stroški dodatnega praznjenja greznic zunaj termina se obračunajo skladno z veljavnim cenikom, kar trenutno znaša 150 evrov. Cene veljajo za greznice velikosti do 10 kubičnih metrov. Po opravljeni storitvi bodo lastniki prejeli račun, s katerim bodo ob



morebitnem inšpekcijskem pregledu dokazali, da so opravili zakonsko zahtevano praznjenje najmanj enkrat na štiri leta.

Komunala greznično goščo prevzame in jo, skladno s predpisi o ravnanju z odpadki, predela na Centralni čistilni napravi Kranj. Greznične gošče so zelo koncentriran odpadek, ki poleg dušikovih

spojin lahko vsebujejo še druge strupene in okolju nevarne snovi. Zato je potrebno z njimi ravnati pravilno in odgovorno.

Iz komunale še sporočajo, da lahko praznjenje greznice zunaj termina naročijo po telefonu (28 11 380) ali na elektronski naslov info@komunala-kranj.si.

Simon Šubic

POMLAJUJEMO SLOVENSKI VOZNI PARK!

**1.000.000 EUR
EKO SUBVENCIJ**

OB MENJAVI VOZIL STARO ZA NOVO.

TAKOJ ODKUPIMO STAREGA ...



ZAGOTOVITE SI SVOJ DELEŽ DO KONCA JANUARJA!

www.renault.si

PREŠA, d.o.o., Cerklje

Slovenska cesta 51, 4207 Cerklje
Tel.: 04/281 57 00, faks: 252 25 20
renault@presa.si www.presa.si

DRIVE THE CHANGE



Tudi letos dobrodelna nordijska hoja

Humanitarno društvo Lions klub Brnik bo v sodelovanju z Zavodom za zdravstveno varstvo Kranj, Občino Cerklje na Gorenjskem in Agencijo RS za okolje tudi letos organiziralo humanitarno tekmovanje v nordijski hoji, katerega izkupiček bo šel v dobrodelne namene. Lani so ga namenili cepljenju otrok proti klopnemu meningitisu. Prireditev "Hodim, da pomagam - Gibanje v zdravem okolju" bodo organizirali zadnjo soboto v maju (28. maja). Start bo v Cerkljah ob 10. uri, dvig številka pa bo možen od 8.30 naprej. Dolžina pohoda bo približno 11 km, potekal bo po srednje zahtevni poti brez prometa, v lahkih pohodnih čevljih s palicami in veliko dobre volje. Informacije in prijave so možne do 26. maja na elektronski naslov: lkbrnik@gmail.com. Startnina za trojke je 45 evrov (plačilo možno na startu), otroci do 15. leta se lahko trojkam kot dodatni udeleženec pridružijo brezplačno. Organizatorji napovedujejo tudi tečaj nordijske hoje in testiranje fizičnih sposobnosti udeležencev (merjenje krvnega tlaka, pljučne funkcije, telesne teže, indeksa telesne mase ter drugega). V okviru tekmovanja bodo ocenjevali tudi pravilnost hoje, v skrbi za čisto okolje pa bodo merili tudi čistost zraka in vode. S. Š.

Svetovalnica za ljudi v stiski zaradi alkohola

Ugotavljamo, da se tudi z območja vaše občine na našo Svetovalnico za ljudi v stiski zaradi zlorabe alkohola s sedežem na Resljevi 11 v Ljubljani obračajo posamezniki, pari in družine. Med drugim jim nudimo informacije, svetovalne pogovore in psihosocialno urejanje v terapevtskih skupinah. Vseeno pa številni ljudje v stiski, tudi iz vaših koncev, še ne vedo, kam se obrniti po pomoč, še posebej ob koncu starega in na začetku novega leta, ko stiske še bolj izrazito občutijo. V svetovalnici so na voljo izkušeni strokovnjaki. Svetovanje pa je anonimno in brezplačno, saj program sofinancirata MOL in MDDSZ, zato vas še toliko bolj naprošamo, da bi tudi vaše občane informirali o omenjeni možnosti. B. Š.



Odpadki, za katere morda niste vedeli, kako z njimi pravilno ravnati

Odpadno jedilno olje

Sodi med odpadke, s katerimi je potrebno ravnati pravilno in odgovorno. Ob nepravilnem odlaganju oziroma odstranjevanju škodujejo našemu okolju. **Odpadno jedilno olje je prepovedano odlagati v zabojnike za mešane odpadke in zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov, olje je prepovedano zlivati v odtok ali kanalizacijo.** Če to storimo, naredimo okolju in naravi, posledično tudi sebi, ogromno škode. Če pride olje v stik s podtalnico, onesnaži vodo in take podtalnice ni moč očistiti. Zastrahuječ je podatek, da 1 kapljica olja onesnaži 1 milijon litrov vode. Podobno velja tudi za onesnaževanje prsti.



Doma odpadno jedilno olje vlijemo v plastenke ali v steklenice oz. v katerokoli drugo primerno embalažo. To začasno hranimo v kleti, garaži in ko se nabere več odpadnega jedilnega olja, ga odpeljemo v zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov, kjer ga brezplačno oddamo. Ločeno moramo zbirati tudi hidravlično olje, motorno, strojno in ostala mazalna olja ...

Odpadna električna in elektronska oprema

Veliko elementov in materiala, iz katerih je sestavljena bela tehnika, gospodinjski aparati in ostala električna in elektronska oprema, se lahko predela. **Aparati in naprave, zabavna elektronika, mobilni telefoni ter druga oprema vsebujejo tudi nevarne snovi.** Če z njimi ne ravnamo pravilno, lahko škodujejo okolju in ogrozijo zdravje ljudi. Zato je pomembno, da te odpadke odložimo ločeno v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov. Ob nakupu nove elektronske opreme je trgovec ali proizvajalec dolžan sprejeti staro elektronsko opremo. Če je oprema še uporabna, jo lahko prodate ali podarite tistemu, ki jo potrebuje. Med opremo sodijo: mali in veliki gospodinjski aparati, računalniška oprema, električna in elektronska oprema, oprema za razsvetljavo, igrače, zabavna elektronika.



Zdravila

Velikokrat se zgodi, da zdravil ne porabimo do konca. V takem primeru moramo poskrbeti, da bodo končala na varnem. **Nikakor odpadnih zdravil ne smemo odložiti v zabojnike in ne v straniščno školjko.** Z odpadnimi zdravili moramo ravnati kot z nevarnim odpadkom. Odpadna zdravila lahko predamo v lekarnah in tudi v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov ali v času akcije zbiranja nevarnih odpadkov. Zdravila so draga, zato poskrbimo, da jih bomo zavrgli čim manj.



Gradbeni odpadki

Sodijo med posebne odpadke, zato jih moramo odlagati ločeno. Manjše količine gradbenih odpadkov lahko oddamo v zbirnem centru, kjer brezplačno sprejemajo do 1 m³ teh odpadkov enkrat na mesec. Če imate večje količine gradbenih odpadkov, pri Komunali Kranj najamete zabojnike. Odločite se lahko za najem 5, 7, 10, 12, 15 ali celo 20 m³ zabojnike. Zabojujnik lahko najamete tudi za več dni.



Odpadne avtomobilske gume

Ne sodijo med komunalne odpadke, zato jih moramo odložiti ločeno. Vsako gospodinjstvo lahko brezplačno odda do pet gum (brez platišč) dvakrat na leto v zbirnem centru. **Nikakor jih ne smemo odlagati v naravi in ne sežigati.** Ob menjavi oziroma nakupu novih avtomobilskih gum lahko stare pustimo pri vulkanizerju.

Nagrajena medicinska sestra

”Delo medicinske sestre je naporno, a tudi lepo,” pravi Alojzija Prestor z Zgornjega Brnika, dobitnica priznanja srebrni znak 2010.

Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Gorenjske je decembra najbolj zaslužnim članicam podelilo stanovska priznanja srebrni znak 2010. Razveselila se ga je tudi **Alojzija Prestor** z Zgornjega Brnika, diplomirana medicinska sestra v Bolnišnici

Golnik - Klinični oddelek za pljučne bolezni in alergijo. ”Priznanje je pohvala za moje dolgoletno delo in obenem tudi spodbuda za naprej. Hvaležna sem sodelavkam in sodelavcem, ki so mi omogočili, da sem prišla do tega, in družini, ki mi je v veliko oporo,” je ob prevzemu

poudarila Alojzija. Kot pravi, je delo medicinske sestre naporno, a tudi lepo: ”Vsekakor sem izbrala pravi poklic.”

V bolnišnici na Golniku je zaposlena že 27 let, delovne izkušnje je začela pridobivati na pulmološkem oddelku. Vseskozi je velik pomen posvečala dodatnemu izobraževanju. Predlani je prevzela vodenje bolniškega oddelka, kjer obravnavajo paciente na neinvazivni mehanski ventilaciji. Delo s tovrstnimi bolniki ji predstavlja poseben izziv. Pridobljene izkušnje so ji pomagale pri usposabljanju drugih članov tima na področju zdravstvene nege bolnikov na neinvazivni mehanski ventilaciji in njihovih svojcev. Vključila se je tudi v izvajanje sistematične zdravstvene vzgoje bolnikov na trajnem zdravljenju s kisikom na bolnikovem domu, od 2008 je vodja omenjene šole. Predlani je prevzela tudi vodenje Sekcije medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v pulmologiji.

Od leta 2006 je habilitirana na Univerzi v Ljubljani kot strokovna sodelavka za področje zdravstvene nege, je tudi mentorica študentov z Visoke šole za zdravstveno nego Jesenice na klinični praksi. Vedno zagovarja pridobivanje znanja, saj meni, da si medicinske sestre lahko zgradijo ugled v strokovni in laični družbi v prvi vrsti z dvigom ravni znanja.

”Nisem samo medicinska sestra, temveč tudi žena in mati štirih otrok. Družina mi zelo veliko pomeni. Iz nje črpam energijo in vztrajnost za premagovanje vsakodnevnih izzivov. Veliko razumevanja najdem pri možu, ki je tako kot jaz delavec v zdravstveni negi. V prostem času, kar mi ga ob službi in družini še ostane, pa rada pletem, šivam, berem in se ukvarjam s športom,” pravi Alojzija Prestor.

Ana Hartman, foto: Gorazd Kavčič



”Priznanje je pohvala za moje dolgoletno delo in obenem tudi spodbuda za naprej,” pravi Alojzija Prestor.

VABILO

”OBČINA CERKLJE SKOZI FOTOGRAFSKI OBJEKTIV”

Občina Cerklje na Gorenjskem vabi k sodelovanju vse, ki želijo prispevati svoj pogled skozi fotografski objektiv na naravne in kulturne lepote občine, s poudarkom na turizmu.

Fotonatečaj je za drugo obdobje natečaja odprt do 25. februarja 2011, zadnji dan za oddajo fotografij, s katerimi želijo avtorji sodelovati, pa ponedeljek, 28. februar 2011.

Za izbor bodo upoštevane le v zgoraj predpisanem roku prispele fotografije v .jpg formatu, zapisane na CD ali DVD nosilcu, skupaj s priloženo zapečateno kuverto s podatki in podpisano prijavnico.

Pravila natečaja in prijavnica so objavljeni na spletni strani www.cerklje.si/obrazci_in_razpisi/ ter v rubriki Fotonatečaj.

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN
Franc Čebulj

VESELO NA JOŽEFOVO

Občina Cerklje na Gorenjskem v sodelovanju z Nogometnim klubom Velesovo, Rokometnim klubom Cerklje in Športnim društvom Krvavec organizira tradicionalno zabavno glasbeno prireditev Veselo na Jožefovo.

Nastopajoči na glasbeni prireditvi sodijo med priznane in popularne ansamble, tako v Sloveniji kot širom Evrope.

Veselo na Jožefovo bo v soboto, na večer Jožefov in Jožič, **19. marca, ob 19. uri in 19 minut** v Športni dvorani Cerklje.

Vabljeni, zabavno in veselo bo!

Župan sprejel duhovnike

Cerkljanski župan Franc Čebulj je 19. januarja v prostorih občine Cerklje na tradicionalnem novoletnem srečanju sprejel duhovnike, ki delujejo na območju občine Cerklje na Gorenjskem.

Zbranim duhovnikom je župan uvodoma predstavil delo občinske uprave v preteklem letu in načrte za letošnje delovanje občine in projekte, ki se bodo odvijali v cerkljanski občini. Duhovnikom se je tudi zahvalil za sodelovanje.

Tradicionalno srečanje z duhovniki je vsako leto priložnost za pogovor o sodelovanju in skupnemu cilju - ljudem v cerkljanski občini zagotavljati čim bolj kakovostno življenje. "Posledice gospodarske krize so vidne povsod, vendar pa moramo za zaupanjem gledati v prihodnost in iti korajžno naprej," je v nagovoru dejal cerkljanski župnik in prodekan **Stanislav Gradišek** in se v imenu svojih sobratov županu zahvalil za vabilo in izrazil zadovoljstvo nad korektnim sodelovanjem z občino ter za finančno pomoč pri vzdrževanju sakralnih objektov in spomenikov zgodovinske kulturne dediščine. Dejal je, da vsi potrebujemo upanje v vsakodnevnem življenju, upanje in optimizem je zaželel tako županu kot celotni občinski upravi. Ker smo še vedno na začetku leta, je vsem zbranim zaželel tudi blagoslovljeno novo leto.

Srečanja so se udeležili (na sliki od leve proti desni) Frančišek Novak, župnik v Zalo-



gu pri Cerkljah, Vinko Malovrh, župnijski upravitelj na Šenturški Gori, Stanislav Gradišek, župnik in prodekan v Cerkljah, župan

Franc Čebulj, Slavko Kalan, župnik v Velesovem, in Jože Poje, duhovni pomočnik v župniji Cerklje. **Janez Kuhar**

 **STASIL, d.o.o.**
KLEPARSTVO IN KROVSTVO
JENKO

Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem
 Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

AGROPROMET

CERKLJE, Ul. 4. oktobra 10, 4207 Cerklje
 Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

VF elektronika, d.o.o. Poženik 26,
 4207 Cerklje

*Snemanje porok, prireditve, obletic...
 Video montaža promocijskega materiala...
 Presnemavanje DV, VHS, video8, Hi8...
 Servis računalnikov, RTV, avtoakustika...*

e-mail: vf.elektronika@siol.net **GSM: 041 639 235**

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
 Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
 4207 CERKLJE 041/624 685

 **kankrs d.o.o.**
TRGOVINA Z AVTODELI
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE
 Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

KROVSTVO, TESARSTVO, OPAŽI
ROOF d.o.o.

ROZMAN RAJKO
 DVORJE 82A
 4207 CERKLJE
 TEL.: (04) 25 26 781
 MOB.: (050) 647 511
 GSM: (041) 647 511



Prvi Cerkljan v klubu 200

Dvajsetletni smučarski skakalec Matej Dobovšek je prvi Cerkljan, ki je poletel preko dvestotih metrov.

Dvajsetletni Matej Dobovšek iz Sidraža, član Smučarskega kluba Triglav iz Kranja, v letošnji sezoni kot član B-representance nastopa na celinskem in FIS pokalih, kjer je že osvajal točke. Sodeloval je tudi na domačih tekmovanjih, z ekipo Triglava je na primer postal ekipni državni prvak. Trenutno se pripravlja na zimsko univerzijado v Turčiji, v nadaljevanju sezone pa bo poskušal zbrati čim več točk v celinskem pokalu in se dobro odrezati na državnem prvenstvu ter se tako prebiti v ekipo reprezentantov, ki bodo nastopila na marčevskem finalu svetovnega pokala v smučarskih skokih v Planici.

Na tekmah svetovnega pokala imajo namreč domače reprezentance povečano kvoto tekmovalcev in Matej ima dobre možnosti, da trener Matjaž Zupan priložnost ponudi tudi njemu. Nenazadnje Matej zelo rad nastopa na letalnica, kar je dokazal tudi na zadnjih poletih za svetovni pokal v češkem Harrachovu, kamor so ga zaradi pomanjkanja svojih predskakalcev povabili prireditelji, da preizkusi njihovo letalnico. In Matej je že v prvih dveh poskusih preletel dvestometersko znamko ter se tako vpisal v Klub 200. Najdlje je poletel 202 metra, kar lahko štejemo tudi za cerkljanski rekord, saj tako daleč še ni poletel noben občan Cerklj. Naj ob tem povemo, da je Matej v zadnjih dveh sezonah odprl tudi planiško velikanko.



Matej Dobovšek je prvi Cerkljan, ki je na smučeh preletel dvesto metrov.

V Smučarskem klubu Triglav so seveda na svojega tekmovalca zelo ponosni, obenem pa vabijo otroke od 1. do 4. razreda iz Osnovne šole Davorina Jenka, da se vključijo v brez-

plačni tečaj šole smučarskih skokov. Vpis je možen vsak torek od 19. do 20. ure v skakalnem centru v Gorenji Savi ali po telefonu 041/790 219 (Anže Brankovič). **Simon Šubic**

Na Krvavcu bo občinsko prvenstvo

Na Krvavcu bosta 29. januarja Veleslalomsko prvenstvo Občine Cerklje na Gorenjskem in Prvenstvo Društva obrtnikov in podjetnikov Cerklje. Vabljeni vsi občani, da se preizkusite v smučarski tekmi.

Društvo obrtnikov in podjetnikov Cerklje (DOP) že nekaj zim na Krvavcu organizira tradicionalni slalom za svoje člane. Letos so se odločili za novost in razširitev prireditve, tako da bodo poleg prvenstva DOP Cerklje v sodelovanju z Občino Cerklje istočasno organizirali tudi veleslalomsko prvenstvo Občine Cerklje na Gorenjskem, zato



Prehodni pokal prvenstva DOP Cerklje je trenutno v rokah ekipe Badrs.

vabljeni vse občanke in občani, da se tudi sami preizkusijo v vožnji med vratci. Tekmovanje bo na Krvavcu potekalo v soboto, 29. januarja, s startom ob 10.30. Zaradi organizacije vse zainteresirane prosijo, da se prijavijo med 8. in 10. uro v brunarici SONČEK na Gospinci. Predsednik DOP Cerklj **Andrej Ropret** obljublja, da bodo poskrbeli za dobro vzdušje z družabnim srečanjem in razglasitvijo rezultatov ob 15. uri v brunarici Sonček.

Po tekmovanju v različnih starostnih kategorijah se bodo smučarji lahko pomerili tudi v tekmi na izpadanje, če bo ta izvedljiva. V ta namen zbirajo tudi bogate nagrade, kot je na primer dvesto litrov kurilnega olja, ki ga prispeva podjetje ECO-PRIM iz Dvorij, in vikend paket za dve osebi, ki ga podarja Planšarija Viženčar.

Cerkljanski obrtniki in podjetniki se v smučanju na Krvavcu merijo že nekaj let, od lani prirejajo tudi ekipno vožnjo za prehodni pokal, ki ga je izdelalo podjetje Gorenc s Spodnjega Brnika. Pokal je trenutno v lasti lanskega zmagovalca - ekipe Badrs iz Poženika.

DOP Cerklje, v katerega je konstantno včlanjenih od 120 do 130 obrtnikov in podjetnikov, izvaja še vrsto drugih aktivnosti in projektov. Lani so tako usposobili svojo spletno stran www.drustvo-dop-cerklje.si, na kateri lahko vsak registriran uporabnik, ki prejme tudi geslo, objavlja svojo najnovejšo ponudbo in dejavnost. Da bi spletna stran še boljše zaživela, v DOP Cerklje vabijo tudi kmete in ostale, ki se ukvarjajo s pridelavo ali predelavo in bi radi svoje pridelke oziroma izdelke ponudili lokalnemu okolju, da svojo ponudbo predstavijo na njihovi spletni strani. **Simon Šubic**



Uradni vestnik

Občine Cerklje na Gorenjskem

LETO: XIII. ISSN 1408 - 1239

Cerklje, 25. januarja 2011

Številka 1

VSEBINA

1. ODLOK o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2011
2. NAČRT ravnanja s premožnim premoženjem Občine Cerklje na Gorenjskem
3. NAČRT ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Cerklje na Gorenjskem

1.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 - ZJU, 110/02 - ZDT-B in 127/06-ZJZP in 14/07-ZSPDPO) in Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/10), je Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 3. redni seji, dne 13. 01. 2011, sprejel

ODLOK

o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2011

1. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen (vsebina odloka)

S tem odlokom se za Občino Cerklje na Gorenjskem za leto 2011 določa višina splošnega dela proračun in struktura posebnega dela proračuna, postopki izvrševanja proračuna, posebnosti pri upravljanju in prodaji finančnega premoženja države ter obseg zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).

2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

2. člen (sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov.

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

Skupina/podskupina kontov	
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78)	9.631.671
TEKOČI PRIHODKI (70+71)	7.081.325
70 DAVČNI PRIHODKI	4.786.247
700 Davki na dohodek in dobiček	4.110.623
703 Davki na premoženje	451.578
704 Domači davki na blago in storitve	224.046
71 NEDAČNI PRIHODKI	2.295.078
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	307.064
711 Takse in pristojbine	1.630
712 Denarne kazni	19.070
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	30.000
714 Drugi nedavčni prihodki	1.937.314

72 KAPITALSKI PRIHODKI	1.366.805
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	36.805
722 Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega premoženja	1.330.000
73 PREJETE DONACIJE	0
730 Prejete donacije iz domačih virov	0
74 TRANSFERNI PRIHODKI	1.183.541
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	1.183.541
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)	13.295.941
40 TEKOČI ODHODKI	2.125.172
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	305.020
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	49.312
402 Izdatki za blago in storitve	1.669.665
409 Rezerve	101.175
41 TEKOČI TRANSFERI	1.939.566
410 Subvencije	211.506
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	1.123.676
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	268.166
413 Drugi tekoči domači transferi	336.218
42 INVESTICIJSKI ODHODKI	7.553.637
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	7.553.637
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI	1.677.566
430 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	0
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	374.605
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	1.302.961
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) (I.-II.)	-3.664.270

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Skupina/Podskupina kontov

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)	4.270
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	4.270
750 Prejeta vračila danih posojil	4.270
751 Prodaja kapitalskih deležev	
752 Kupnine iz naslova privatizacije	
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442+443)	0
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	0
440 Dana posojila	0
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb	
442 poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije	
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih in drugih pravnih osebah javnega prava, ki imajo premoženje v svoji lasti	0
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)	4.270

C. RAČUN FINANCIRANJA

Skupina/Podskupina kontov

VII. ZADOLŽEVANJE (500)	0
50 ZADOLŽEVANJE	0
500 Domače zadolževanje	0
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)	0
55 ODPLAČILA DOLGA	0
550 Odplačila domačega dolga	0
IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNIH (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)	-3.660.000
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)	0
XI. NETO FINANCIRANJE (VI+X.-IX.)	3.664.270
XII. STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH NA DAN 31. 12. PRETEKLEGA LETA	3.660.000

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podkonte, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - podkontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku in se objavita na spletni strani občine.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA

3. člen (izvrševanje proračuna)

Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke - podkonta.

4. člen (namenski prihodki in odhodki proračuna)

Namenski prihodki proračuna so:

- donacije,
- pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest,
- požarna taksa,
- prihodki iz naslova komunalnih prispevkov,
- okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda,
- okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov,
- prejeta sredstva iz državnega proračuna in javnih agencij za investicije.

Če se po sprejemu proračuna vplača namenski prihodek, ki zahteva sorazmeren namenski izdatek, ki v proračunu ni izkazan v zadostni višini, se za višino vplačanega namenskega prihodka lahko poveča obseg teh izdatkov in višina proračuna.

5. člen (prerazporejanje pravic porabe)

Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna.

O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu proračuna med glavnimi programi v okviru področja proračunske porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika predstojnik neposrednega uporabnika župan.

Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v mesecu juliju in konec leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 2011 in njegovi realizaciji.

6. člen (največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme proračunov prihodnjih let)

Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske odhodke in investicijske transfere, ne sme presegati 70 % pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika.

7. člen (spreminjanje načrta razvojnih programov)

Župan neposrednega uporabnika lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %, mora predhodno potrditi občinski svet.

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna.

Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta.

8. člen (proračunski skladi)

Proračunska rezerva se v letu 2011 oblikuje v višini 18.000 evrov.

Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 6.500,00 evrov župan in o tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet.

4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE

9. člen (odpis dolga)

Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan dolžniku do višine 700,00 evrov odpiše oziroma delno odpiše plačilo dolga.

Župan o odpisu dolga poroča občinskemu svetu v skupnem znesku po posameznih namenih s poročilom o izvrševanju proračuna januar - junij in z zaključnim računom proračuna.

(letni načrt pridobivanja in razpolaganja s finančnim in stvarnim premoženjem)

Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s finančnim premoženjem in nepremičnim premoženjem, v lasti občine, na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, sprejme Občinski svet.

(letni načrt pridobivanja in letni načrt razpolaganja s premičnim premoženjem)

V letni načrt pridobivanja in v letni načrt razpolaganja s premičnim premoženjem, ki ju sprejme župan, je potrebno uvrstiti premično premoženje nad vrednostjo posameznega premičnega premoženja v višini 10.000,00 evrov.

5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

10. člen (obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine)

Obseg poroštev občine za izpolnitev obveznosti javnih zavodov in javnih podjetij, katerih ustanoviteljica je Občina Cerklje na Gorenjskem, v letu 2011 ne sme preseči 250.000,00 EUR. Skupna višina pomeni največjo dovoljeno vsoto vseh poroštev skupaj.

Pogoj za poroštvo pravnim osebam javnega sektorja je soglasje Občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem.

6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

11. člen (začasno financiranje v letu 2012)

V obdobju začasnega financiranja Občine Cerklje na Gorenjskem v letu 2012, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

12. člen (uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 032-06/2010-16
Cerklje: 14. 01. 2011

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM
ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l. r.

PRILOGI: Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov

2.

V skladu s 13. členom Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list, RS, št. 86/2010) in 88. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/2010) je občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 3. redni seji dne 13. 01. 2010 sprejel

**NAČRT
ravnania s premičnim premoženjem
Občine Cerklje na Gorenjskem**

1. člen
(uvodna določila)

Za zagotovitev sredstev v proračunu za leto 2011 se določi in sprejme Načrt ravnanja s premičnim premoženjem.

2. člen
(pridobivanje premičnega premoženja)

Načrt pridobivanja premičnega premoženja zajema pridobitev osnovnega sredstva - motorno vozilo. Motorno vozilo se nabavi do razpoložljivih sredstev na proračunski postavki 0637 konto 420101.

3. člen
(sprejem Načrta ravnanja)

Načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti.

4. člen
(sprejem in veljavnost)

Načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Cerklje na Gorenjskem se objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 032-06/2010-15
Datum: 14. 01. 2010

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l. r.

3.

V skladu z 11. členom Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list, RS, št. 86/2010) in 88. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/2010) je občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 3. redni seji dne 13. 01. 2011 sprejel

**NAČRT
ravnania z nepremičnim premoženjem
Občine Cerklje na Gorenjskem**

**1. poglavje
SPLOŠNE DOLOČBE**

5. člen
(uvodna določila)

Za zagotovitev sredstev v proračunu za leto 2011 se določi Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem, ki ga sestavljajo: načrt pridobivanja

nepremičnega premoženja, načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem lokalne skupnosti in načrt najema nepremičnega premoženja.

**2. poglavje
Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja**

6. člen
(kategorizacija cest)

Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja zajema:
Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja vključuje zemljišča, ki so z Odlokom o kategorizaciji občinskih cest v Občini Cerklje na Gorenjskem, določena, da sodijo pod kategorizirano lokalno cesto, zbirno krajevno cesto in javno pot. Ti odseki oz. trase cest so:

- LC 039111 Visoko - Luže - Cerklje,
 - LC 039121 Cerklje - Pšenična Polica - Zalog - Klanec,
 - LC 039301 Ravne - Gospinca - Krvavec,
 - LC 039401 Trata - Adergas - Češnjevček,
 - LC 039411 Trata - Praprotna Polica - Šenčur,
 - LC 039511 Vopovlje - Zalog,
 - LC 039601 Cerklje - Poženik,
 - LC 039611 Cerklje - Pšata,
 - LC 039621 Poženik - Šmartno,
 - LC 039701 Pšenična Polica - Šmartno - Zalog,
 - LC 039711 Zalog - Cerkljanska Dobrava,
 - LC 039731 Zalog - Lahovče,
 - LC 039801 Grad - Šenturška gora - Sidraž,
 - LC 160081 Poljane - Senožet - Sveti Lenart,
 - LC 326091 Možjanca - Štefanja Gora - sp. postaja žičnice Krvavec,
 - LC 390031 Šenčur - Trata pri Velesovem,
 - LZ 039050 Grad - Dvorje - Bavant,
 - JP 540921 Velesovo - Vrbica,
 - JP 540911 Velesovo - kamnosek - Hribarju - Kern.
- Pridobivanje zemljišč, na katerih že potekajo kategorizirane lokalne ceste ali javne poti v last in posest Občini Cerklje

7. člen
(pridobivanje zemljišč v skladu s premoženjsko bilanco)

Občina Cerklje na Gorenjskem nadaljuje z reševanjem urejanja prepisa na podlagi Dogovora o ureditvi medsebojnih premoženjsko pravnih razmerij v zvezi z delitvijo premoženja bivše Občine Kranj na dan 31. 12. 1994.

8. člen
(pridobivanje zemljišč preko Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov)

Občina Cerklje na Gorenjskem skupaj s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov rešuje prepise zemljišč na podlagi Zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije (uradni list RS, št. 10/93 in 1/96), Zakona o javnih skladih (Uradni list RS, št. 22/00), Zakona o ponovni vzpostavitvi agrarnih skupnosti ter povrnitvi njihovega premoženja in pravic (Uradni list RS, št. 5/94, 38/94, 69/95, 22/97, 79/98, 56/99 in 72/2000) in na podlagi Zakona o javnih cestah - uradno prečiščeno besedilo (ZJC-UPB1, Uradni list RS, št. 33/2006).

9. člen
(pridobivanje zemljišč iz javnega dobra)

Občina Cerklje na Gorenjskem pridobiva zemljišča z izvzemom iz javnega dobra za katastrske občine, ki so na območju Občine Cerklje na Gorenjskem.

10. člen
(pridobivanje zemljišč iz drugih virov)

Za realizacijo projektov, ki so navedeni v proračunu Občine Cerklje za leto 2011, in projektov, ki so vključeni v Načrt razvojnih programov za obdobje 2011 - 2014, Občina Cerklje na Gorenjskem pridobiva zemljišča ali drugo stvarno pravico. V kolikor določenega zemljišča ni mogoče odkupiti za realizacijo projekta, je mogoče v takih primerih od lastnika zemljišča pridobiti stvarno pravico (služnost, stavbna pravica in drugo) in se lahko lastniku zemljišča izplača tudi odškodnina.

3. poglavje
Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem

11. člen

(Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem)

Občina Cerklje na Gorenjskem ugotavlja, da stvarno premoženje, navedeno v tem členu, ne potrebuje za svoje lastne potrebe, zato ga lahko odproda.

Prodaja se naslednje nepremično stvarno premoženje občine:

1. stanovanje št. 3, na naslovu ulica Ivana Hribarja 1, 4207 Cerklje na Gorenjskem, v površini 71,17 m² s pomožnimi prostori (klet 1,2 m² in drvarnica 1,69 m²)
2. parc. št. 1345/6, cesta 223 m², ki je vpisana v ZKV 3001, k. o. Cerklje
3. parc. št. 1292/2, pot 115 m², vpisana v ZKV 1281, k. o. Cerklje
4. parc. št. 1293/8, pot 107 m², vpisana v ZKV 1281, k. o. Cerklje
5. parc. št. 1293/10, pot 82 m², vpisana v ZKV 1281, k. o. Cerklje
6. parc. št. 1294/2, pot 344 m², vpisana v ZKV 1281, k. o. Cerklje
7. parc. št. 1316/2, pot 256 m², vpisana v ZKV 1281 k. o. Cerklje
8. parc. št. 1340/3, pot 82 m², ki je vpisana v ZKV 526, k. o. Cerklje
9. parc. št. 366/5, pašnik 233 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
10. parc. št. 366/10, pašnik 622 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
11. parc. št. 366/12, pašnik 339 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
12. parc. št. 366/13, pašnik 128 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
13. parc. št. 366/14, pašnik 52 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
14. parc. št. 366/15, neplodno 377 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
15. parc. št. 366/17, neplodno 270 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
16. parc. št. 366/7, neplodno 11.907 m², ki je vpisana v ZKV 1023, k. o. Grad
17. parc. št. 629/1, stanovanjska stavba 167 m², ki je vpisana v ZKV 645k. o. Grad
18. parc. št. 974/38, travnik 874 m², ki je vpisana v ZKV 892, k. o. Grad
19. parc. št. 974/3, travnik 5759 m², ki je vpisana v ZKV 892, k. o. Grad
20. parc. št. 974/23, travnik 1356 m², ki je vpisana v ZKV 892, k. o. Grad
21. parc. št. 974/21, travnik 2507 m², ki je vpisana v ZKV 892, k. o. Grad
22. parc. št. 1164/4, cesta 138 m², ki je vpisana v ZKV 3021, k. o. Lahovče
23. parc. št. 1164/6, cesta 142 m², ki je vpisana v ZKV 762, k. o. Lahovče
24. parc. št. 1079/14, pot 95 m², ki je vpisana v ZKV 624 k. o. Sp. Brnik
25. parc. št. 553/3, pot 105 m², ki je vpisana v ZKV 1059, k. o. Šenturška gora
26. parc. št. 1902/1, pot 122 m², ki je vpisana v ZKV 1487 k. o. Šenturška gora
27. parc. št. 1902/2, pot 226 m², ki je vpisana v ZKV 1487 k. o. Šenturška gora
28. parc. št. 1867/1, pot 7183 m², ki je vpisana v ZKV 1487 k. o. Šenturška gora
29. parc. št. 1830/2, pot 315 m², ki je vpisana v ZKV 1487, k. o. Šenturška gora
30. parc. št. 795/1, njiva 1331 m², ki je vpisana v ZKV 499, k. o. Šmartno
31. parc. št. 940/1, pot 1182 m², ki je vpisana v ZKV 619, k. o. Šmartno
32. parc. št. 940/2, pot 27 m², ki je vpisana v ZKV 619, k. o. Šmartno
33. parc. št. 970/5, cesta 28 m², ki je vpisana v ZKV 619, k. o. Šmartno
34. parc. št. 671/15, pašnik 38 m², ki je vpisana v ZKV 1115 k. o. Velesovo
35. parc. št. 1743/2, pot 814 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
36. parc. št. 1742/3, pot 2319 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
37. parc. št. 1742/4, pot 155 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
38. parc. št. 1742/5, pot 103 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
39. parc. št. 1749/3, pot 1861 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
40. parc. št. 1749/4, pot 1399 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
41. parc. št. 1749/5, pot 1510 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
42. parc. št. 1783/2, dvorišče 10 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
43. parc. št. 1783/3, dvorišče 21 m², vpisana v ZKV 1140, k. o. Velesovo
44. parc. št. 1100/4, pot 56 m², ki je vpisana v vložno številko 606, k. o. Zalog
45. parc. št. 100/6, pot 159 m², ki je vpisana v ZKV 3001 k. o. Zalog
46. parc. št. 100/7, pot 20 m², ki je vpisana v ZKV 3001 k. o. Zalog
47. parc. št. 1084/6, pot 135 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. Zalog
48. parc. št. 1084/7, pot 74 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. Zalog
49. parc. št. 1084/8, pot 32 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. Zalog
50. parc. št. 1084/5, pot 156 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. Zalog
51. parc. št. 1084/4, pot 105 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. zalog
52. parc. št. 1084/3, pot 65 m², ki je vpisana v ZKV 665 k. o. Zalog
53. parc. št. 1279/3, pot 399 m², ki je vpisana v ZKV 1165 k. o. Zgornji Brnik

12. člen

(Vas brez ovir Taber)

Občina Cerklje na Gorenjskem namerava odkupiti zemljišča, ki jih ureja Odlok o lokacijskem načrtu območja Vasi brez ovir Šmartno (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 2/2005), in zemljišča, ki predstavljajo pot do kompleksa.

1. parc. št. 674/1, travnik 26080 m², v deležu 4608/10000, ki je vpisana v ZKV 646 k. o. Šmartno
2. parc. št. 674/2, travnik 12 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
3. parc. št. 674/3, travnik 239 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
4. parc. št. 674/4, travnik 180 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
5. parc. št. 674/5, travnik 180 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
6. parc. št. 674/6, travnik 180 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
7. parc. št. 674/7, travnik 180 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
8. parc. št. 674/8, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
9. parc. št. 674/9, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
10. parc. št. 674/10, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
11. parc. št. 674/11, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
12. parc. št. 674/12, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
13. parc. št. 674/13, travnik 168 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
14. parc. št. 674/14, travnik 427 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
15. parc. št. 674/19, travnik 1313 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
16. parc. št. 674/20, travnik 16 m², ki je vpisana v ZKV 608 k. o. Šmartno
17. parc. št. 683/5, travnik 340 m², ki je vpisana v ZKV 628 k. o. Šmartno
18. parc. št. 72/1, pašnik 412 m², ki je vpisana v ZKV 405 k. o. Šmartno
19. parc. št. 72/2, pašnik 454 m², ki je vpisana v ZKV 405 k. o. Šmartno
20. parc. št. 72/3, pašnik 228 m², ki je vpisana v ZKV 405 k. o. Šmartno
21. parc. št. 72/4, pašnik 53 m², ki je vpisana v ZKV 405 k. o. Šmartno

Zemljišča, navedena v tem členu, bo posamično ali v kompleksu Občine Cerklje na Gorenjskem odprodala zainteresiranemu kupcu, ki bo nadaljeval z realizacijo projekta Vasi brez Ovira, ali pa mu bo za določen čas podelila stavbno pravico.

4. poglavje

Načrt najema nepremičnega premoženja

13. člen

(Načrt najema nepremičnega premoženja)

Občina Cerklje na Gorenjskem lahko nepremično premoženje, ki ga začasno ne potrebuje za svojo lastno dejavnost, odda v najem v skladu z določbami Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in njenimi podzakonskimi akti.

Prav tako lahko odda v najem nepremično premoženje, ki je v tem načrtu predvideno za odprodajo.

5. poglavje

SPREJEM NAČRTA

14. člen

(sprejem Načrta ravnanja)

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti.

6. poglavje

KONČNE DOLOČBE

15. člen

(sprejem in veljavnost)

Sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 032-06/2010-14

Datum: 14. 01. 2010

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l. r.

Na prakso na Škotsko

Uroš Klemenc iz Cerklj bo v letošnjem študijskem letu dva meseca opravljal prakso v kraljevem botaničnem vrtu na Škotskem.

Enaindvajsetletni Uroš Klemenc je študent drugega letnika Višje šole za hortikulturo in vizualne umetnosti v Celju, kjer je letos izbral dve študijski smeri - krajinsko arhitekturo in oblikovanje ter urejanje notranjega prostora z rastlinami. Največ znanja mu, kot pravi, daje praktično izobraževanje, ki ga bo v letošnjem študijskem letu dva meseca opravljal v kraljevem botaničnem vrtu na Škotskem.

Ob zaključku triletnega poklicnega izobraževanja na vrtnarski šoli je za odličen uspeh prejel posebno priznanje "celjski srebrnik", ob koncu poklicno tehničnega izobraževanja, kjer je pridobil naziv hortikulturni tehnik, pa mu je le za las ušel naziv zlati maturant. S šolsko ekipo se je udeležil evropskega tekmovanja mladih vrtnarjev o vrtnarstvu in floristiki v Avstriji. Kot srednješolec je bil v okviru projekta Leonardo Da Vinci tudi na štirinajst dnevnem izobraževanju v Parizu.

V prostem času, kolikor mu ga ostane, se ukvarja z ornitologijo, to je veda, ki proučuje ptice. Zelo rad bere, tako strokovno kot leposlovno literaturo, piše tudi poljudnoznanstvene prispevke. Veliko mu pomenijo sprehodi v naravo, saj je prepričan, da je narava knjiga, iz katere se lahko vsak, ki jo želi "prebirati", največ nauči.

Poklic, za katerega se izobražuje in ki ga bo, kot upa, v svojem življenju tudi opravljal, je izbral že zelo zgodaj. Prvo gredico s trajnicami je zasadil pri babici v Vasci, ko je bil star sedem let. "To je bil odločilni trenutek," pravi. **Janez Kuhar**



Uroš Klemenc (na sliki ob okrasnih travah) bo letos na dvomesečni praksi na Škotskem ravno v času, ko se bosta poročila princ William in njegova zaročenka Kate Middleton. Uroš se je že večkrat udeležil raznih tekmovanj in izobraževanj v tujini.

ECO-PRIM

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

**Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih cistern.**

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA



Gostilna ZAJC

Jerovšek Primož, s.p.
Lahovče 9, 4207 Cerklje
tel./fax: 04/25 22 000

KLJUČAVNIČARSTVO

FRANC ZORMAN, s.p.

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA (nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje,
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798



VARGRO

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE d.o.o.

4207 Cerklje, Poženik 14a

MIHA GROŠELJ

Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859
GSM: 041 672 - 057



KAMNOSEŠTVO

Roman Šter s. p.

Zg. Brnik 18
4207 Cerklje
Tel.: 04/25-26-720
Tel.: 04/25-26-725
GSM: 041/36-88-79



Ksenija Verbič, s.p.

Stara cesta 33, Cerklje

GSM: 041/673-766, 041/708-504

- Prodaja: • EKOLOŠKI ČESEN
• EKOLOŠKA ŠALOTKA
• VLOŽENI EKOLOŠKI FEFERONI
• VLOŽENA EKOLOŠKA RDEČA PESA

Prodaja na domu (sadje in zelenjava) in tržnicah v Škofji Loki in Kamniku.

Premiera igre Micki je treba moža

Po premierni uprizoritvi veseloigre Micki je treba moža v domači dvorani bo dramska skupina KUD Pod lipo Adergas konec januarja gostovala v Cerkljah.

Dramska skupina Kulturno-umetniškega društva Pod lipo Adergas je 22. januarja v domači dvorani uspešno premierno uprizorila veseloigro v treh dejanjih Vinka Koržeta "Micki je treba moža" in jo naslednji dan ponovila.

Dramska skupina KUD Pod lipo Adergas, ki je zelo dejavna že 73 let, vsako leto pripravi do tri gledališke predstave za odrasle in otroke. Letošnja igra Vinka Koržeta Micki je treba moža se dogaja med obema vojnoma in obravnava takrat že usihajočo navado trdnih kmetov, ki so svojim otrokom radi izbirali partnerja za skupno življenje. Premožnejši kmetje nikakor niso marali kakšnega kajšlerja, hlapca, dekleta oziroma služkinje za svojega zeta ali snaho. Temu so nasprotovali z "vsemi štiri mi", zato so se številni mladi zatekali k različnim potegavščinam. V igri se zgodi veliko smešnih situacij, ki preprosti zgodbi dajejo poseben čar in veliko smeha. Zgodba ima presenetljiv konec. Kakšen, pa naj odgovori ogled igre na to vprašanje.

Vsebina igre prikazuje odlomek iz življenja bogatega in odločnega kmeta, vdovca, Matevža Goričana, ki ga igra Iztok Blažun, ter njegove hčerke edinke Micke, igra jo Katja Kern, ki bi jo rad bogato poročil. Hčerka Micka prestaja težko in že nekaj časa trajajočo "bolezen". Ljubi samo kočarja Janeza, ki ga zelo dobro igra Anže Sirc. Po dolgem prepričevanju gospodinje Urše, igra jo Veronika Sirc, se gospodar le odloči, da bo poslal po zdravnika. Diagnoza, ki jo postavi zdravnik, je za odločnega in strogega gospodarja težko sprejemljiva, ker pa vidi v zdravniku dobrega in poštenega prijatelja, mu zaupa. Celotno dogajanje spremlja Repla, vaška klepetulja, igra jo Suzana Marti-



Člani dramske skupine KUD Pod lipo Adergas pred premierno uprizoritvijo veseloigre Micki je treba moža z režiserjem Silvom Sircem

njak, ki naokrog raztrosi novice o Mickini "boleznii", tako da brez zapletov in nepričakovanih obiskovalcev ne gre.

Poleg zgoraj omenjenih prekaljenih igralcev v veseloigri igrajo še Boštjan Plevel kot Koren, hlapca na Goričanovi kmetiji sta Klemen Grilc kot Joža in Anže Kotnik kot Jurij. Naclo igra Barbara Grilc, njenega sina Nacka pa Tomaž Selan.

Skupaj se predstavi deset igralcev, za luč in glasbo skrbita Primož Sirc in Rok Rezar, sode-

lujeta pa tudi Diana Kuralt in Sara Selan. Igro sta režirala Veronika in Silvo Sirc, ki je doslej režiral že več kot 125 dramskih del. Zelo lepa pa je tudi scena.

Z veseloigro Vinka Koržeta Micki je treba moža bodo gostovali po Gorenjskem. Po uspešni predstavitvi na domačem odru bo prvo gostovanje 29. januarja ob 19. uri in 30. januarja ob 18. uri v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem.

Janez Kuhar

Prvi koncert cerkljanske godbe

Konec decembra se je pred polno dvorano Kulturnega hrama Ignacija Borštnika v Cerkljah na svojem prvem samostojnem koncertu predstavila Godba Cerklje. Program je bil božično-novoletno obarvan, povezovala pa sta ga Estera Erzar in Dominik Puškarič. Poleg pihalnega orkestra, ki ga vodi prof. Tomaž Kukovič, so se predstavili tudi nekateri solisti in komorne skupine, ki so hkrati tudi člani cerkljanske godbe. Kot je povedal predsednik društva Godba Cerklje Primož Močnik, so bili poslušalci navdušeni nad izvedbo skladb vseh nastopajočih, še posebej pa orkestra, ki se na skupnih vajah srečuje šele nekaj mesecev. Godbo Cerklje so ustanovili v začetku letošnjega leta, občanom pa so se prvič predstavili na septembrski proslavi ob občinskem prazniku. Ob tem iz godbe tudi sporočajo, da bo advicija za vse, ki jih zanima sodelovanje v godbi, v četrtek, 10. februarja, ob 18. uri v godbenih prostorih.

S. Š., foto: Gorazd Kavčič



Burleska spet na odru

Ponovitev burleske Lesena peč v izvedbi dramske skupine Pod Stražo bo 19. februarja v Cerkljah.

Dramska skupina Pod Stražo, ki deluje pod okriljem Kulturnega društva Davorin Jenko Cerklje, nas je v svojem petletnem obdobju že večkrat razveseljevala s svojimi nastopi. Lani pa so na oder postavili burko Janeza Jalna v treh dejanjih Lesena peč, ki jo je režirala Breda Žargaj. V Cerkljah jo bodo ponovili v soboto, 19. februarja, ob 19. uri.

Njihova prva predstava je bila Vas na ogled postavimo občani, kjer so začutili pozitivno plat druženja, ustvarjanja in obujanja kulturne zavesti. V predstavi sodelujejo igralci iz vasi Pšata, Šmartno in Poženik, torej iz vasi pod hribom Straža, od tod tudi ime dramske skupine. S priredbo Linhartove Županove Micke so orali ledino na odrskih deskah, ljudska igra Revček Andrejček pa je doživela kar enajst ponovitev doma in v sosednjih občinah. Tudi prireditelj ob slovenskem kulturnem prazniku Slovenec moj, zapoj z menoj je še dolgo odmevala.

Lani so na oder postavili burko v treh dejanjih Lesena peč, ki jo je napisal Janez Jalen, sicer bolj znan po povestih Bobri, Vozarji, Cvetkova Cilka. Zaradi poškodbe enega izmed igralcev so morali prekiniti z gostovanji. Zato so se v letošnjem letu odločili, da s to burko gostujejo po različnih krajih Gorenjske. Tako so gostovali že v Komendi, Vodica in Preddvoru. Dogovarjajo se še za gostovanja v Stražišču, Primskovem, Ihanu, na Jezerskem, Poljanah nad Škofjo Loko in drugih krajih. Tudi v Cerkljah jo bodo ponovili, in sicer v soboto, 19. februarja, ob 19. uri.

V burleski Lesena peč igrajo: **Matija Koritnik** kot Ernest Kokalj, pisar, **Anton Preložnik** kot komisar Avgust Mentej, **Matej Mušič** igra



Dramska skupina Pod Stražo se vrača na oder.

kapelnika godbe Toneta Popotnika, **Aleš Gerkmán** igra nameščena Franceta Petelina, veleposestnik Rado Vihra je **Peter Preložnik**, Andrej Kovač, podjetnik je **Tim Kern**, krčmarja Jožeta Piskernika igra **Miro Štern**, Pepca Učakar, točajka je **Veronika Štirn**, Elza Kokalj, pisarjeva žena, pa **Mira Gerkmán**. Šepetalki sta **Andreja Štern in Veronika Grilc**, ostali sodelavci pa **Zalka Brčan, Bernarda Zevnik, Saša Horvat, Jože Teran, Janez Žargaj in Rafko Gerkmán**. Igro je režirala **Breda Žargaj**.

Vsako leto marca in novembra pripravijo po več ustvarjalnih delavnic za otroke. Izdelovali so cvetje iz krep papirja, voščilnice iz suhega cvetja, krasili pirhe s servietno tehniko, obliko-

vali dass maso, izdelovali adventne venčke iz različnih materialov, obeske za božično drevo in krasili svečke. V decembru je otroška folklorna skupina skupaj z dramsko skupino iz Adergasa pripravila bogat program ob prihodu Božička za vse otroke celotne občine.

V mesecu juniju so obiskali Rezijo in si ogledali kulturno-zgodovinske znamenitosti. V tamkajšnjem kulturnem domu so pripravili krajši kulturni program. Zapeli so stare slovenske pesmi ob spremljavi harmonike in klarineta. Rezijani pa so jim predstavili njihovo življenje, njihov jezik, ples in petje. Lepo je bilo slišati, ko so vsi skupaj zapeli.

Janez Kuhar

TRGOVINA Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI AVTOKLEPARSTVO

se priporoča
MILAN KRNIČAR s.p.

Dvorje 93, 4207 CERKLJE
GSM: 041/331 396
Tel./fax: 04/25 26 750



Bojan Globočnik, s. p.

Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090



PRALNICA PERILA

Pavec Slavka, s. p.

Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.



TESARSTVO OGRINEC MILAN, s. p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789

Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Vrtec "Murenčki" pri OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem Enota Cerklje na Gorenjskem in Enota Zalog na Gorenjskem

VPIS OTROK V VRTEC

za šolsko leto 2011/2012

Na podlagi 20. člena Zakona o vrtcih (ZVrt-UPB2, Uradni list RS, št. 100/2005, 25/2008) in na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtec Murenčki pri OŠ Davorina Jenka Cerklje (Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem, dne 02. 12. 2009) OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem objavlja

JAVNI VPIS NOVINEV
(za sprejem s 01. 09. 2011)
v naslednje programe:

- dnevni program (za otroke od 11. meseca do 3. leta starosti) v Vrtcu "Murenčki" enota Cerklje na Gorenjskem - 1. starostno obdobje
- dnevni program (za otroke od 3. leta starosti do vstopa v šolo) v Vrtcu "Murenčki" enota Cerklje na Gorenjskem - 2. starostno obdobje
- dnevni program (za otroke od 18. meseca starosti do vstopa v šolo) v vrtcu "Murenčki" enota Zalog.

Obrazec vloge za vpis otroka v vrtec dobijo starši na sedežu vrtca, v posamezni enoti vrtca in na spletni strani vrtca (<http://www.osdj-cerklje.si>).

Izpolnjene vloge skupaj z dokazili, ki so v vlogi navedeni, pošljite po pošti na naslov: Vrtec "Murenčki" pri OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem. V primeru, da vloga ni popolna, se starše pisno obvesti, da jo dopolnijo v roku osmih dni od prejema poziva.

Upoštevali bomo vloge, ki bodo pripele na razpis do vključno 30. marca 2011.

V vrtec sprejemamo in vpisujemo otroke tudi med šolskim letom, vendar le v tiste oddelke, kjer so še prosta mesta.

Obvestilo o sprejemu otroka v vrtec bodo vlagatelji prejeli po pošti najkasneje do 31. aprila 2011.

Samostojna razstava Lojzeta Dežmana

V galeriji Petrovčeve hiše v Cerkljah je še do 27. januarja na ogled samostojna slikarska razstava Lojzeta Dežmana pod naslovom **Kmečka arhitektura in zimska idila pod Krvavcem**. Razstavo sta organizirala Društva likovnikov Cerklje in občine Cerklje na Gorenjskem.



Slikar Lojze Dežman je povezovalki programa Slavici Bučan predstavil sliko cerkve svetega Ambroža pod Krvavcem.

S svojimi krajinami, posebej z arhitekturnimi pejzaži se je **Lojze Dežman** uveljavil kot eden najvidnejših dokumentalistov ogrožene kulturne in naravne dediščine. Zaradi zvestobe motivom, npr. z Jezerskega, okolice Kranja, krajev pod Krvavcem in drugod, veljajo njegove slike za lep prispevek pričevalnosti umirajočega ljudskega stavbarstva na Gorenjskem. Dežmanove slike krasijo domove v skoraj vseh državah Evrope, posamezni eksponati pa so tudi v Ameriki, Avstraliji in na Japonskem.

Program je ob odprtju razstave domiselno vodila **Slavica Bučan**. Likovna dela Lojzeta Dežmana prikazujejo predvsem kmečko življenje na krvavškem pobočju, odkriva vasi in stare domačije ter kmečke ljudi. Ob odprtju razstave je predsednica Društva likovnikov Cerklje **Julka Horvat** dejala, da so v društvu

veseli, da se je 30 slikarjem izpod Krvavca pridružil tudi Lojze Dežman. O njegovem delu sta spregovorila umetnostna kritičarka **Petra Vencelj**, ki je izpostavila predvsem Dežmanovo slikanje z oljem, ki ga v današnjih časih skoraj ni več, ker zahteva veliko časa in potrpljenja, ter **Jože Logar**, ki je dejal, da Lojze Dežman slikarsko ustvarja že 50 let in je sodeloval na 25. skupinskih in 26. samostojnih razstavah doma in v tujini.

Slikarji Društva likovnikov Cerklje bi lahko v prihodnje še več ustvarjali in tudi ohranjali domačije, staro kmečko arhitekturo, upodobitev preprostih kmečkih ljudi izpod Krvavca in številne druge motive. Morda bi bilo prav, da bi v prihodnjih letih v Cerkljah dobili tudi slikarki center?

Janez Kuhar

Marijin vrtec
Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje na Gorenjskem

RAZPIS VPISA OTROK V MARIJIN VRTEC CERKLJE ZA ŠOLSKO LETO 2011/2012

Marijin vrtec Cerklje objavlja vpis otrok za šolsko leto 2011/12. Vpisujemo otroke v naslednje oddelke:

- **prva starostna skupina**
(Otroci, ki bodo septembra 2011 stari enajst mesecev ali več, do največ treh let starosti.)

- **druga starostna skupina**
(Otroci stari tri leta ali več, do vstopa v šolo.)

Otroka lahko prijaviš s posebnim obrazcem, ki ga dobiš v vrtcu.

Prijave za šolsko leto 2011/12 zbiramo **do petka, 1. aprila 2011.**

Vodstvo vrtca

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

Vpis v prvi razred

V mesecu februarju običajno poteka vpis otrok v 1. razred, zato prirejamo za starše otrok, rojenih v letu 2005, informativno srečanje pred vpisom otrok v 1. razred.

Srečanje bo v torek, 25. januarja, ob 18. uri na OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem. Na srečanju bomo predstavili delo v 1. razredu, šolski red, interesne dejavnosti na šoli, delo v oddelkih podaljšanega bivanja, jutranjega varstva. Del srečanja pa bo namenjen tudi vprašanjem staršev.

Staršem šoloobveznih otrok je osnovna šola že poslala vabila na srečanje na osnovi seznama otrok Ministrstva za šolstvo in šport R Slovenije. Za vsa vprašanja so vam na šoli na voljo svetovalne delavke, in sicer v dopoldanskem času ali v času popoldanskih govorilnih ur.

Vpis otrok v 1. razred za šolsko leto 2011/12 bo potekal v dneh od 17. do 19. februarja od 11. do 18. ure v prostorih šolske svetovalne službe na matični šoli, tudi za otroke, ki bodo obiskovali podružnično šolo Zalog. Za vpis v 1. razred starši ne potrebujejo dokumentov, na vpis pa pripeljeta tudi svojega otroka. Šolski okoliš je določen. Na matično šolo v Cerklje se vpisujejo otroci iz Cerkelj, Poženika, Pšate, Grada, Zgornjega Brnika, Velesovega, Pšenične Police, Dvorij, Češnjevka, Apna, Šenturške Gore, Vašce, Praprotno Police, Šmartnega, Adergasa, Ambroža pod Krvavcem, Štefanje Gore. Podružnična šola Zalog pa vpisuje otroke iz Zaloga, Lahovč, Spodnjega Brnika, Glinj, Vopovelj.

Obiski na domu

V decembru smo trije učenci naše šole Tanja, Nina in Tilen obiskovali krajane Cerklje, stare 80 in več let. Obiske smo opravili v sodelovanju s predstavniki Rdečega križa Cerklje. Vsak je obiskal deset krajanov. Učenci smo k darilu RK prispevali novoletno čestitko in škatlico domačega čaja. Krajanji so bili darila in dobrot, ki smo jih prinesli, veseli, še najbolj pa nas mladih. Zvečine so osamljeni, zato so z veseljem z nami pokramljali. Ker je bilo prijetno tudi nam, jih bomo prihodnji december spet obiskali. **Tanja Vojsk, 5. b**



Rok Ipavec s.p.
Zalog 61, 4207 CERKLJE

Tel.: 04/252 58 00,
GSM: 040/775 585,
Tel.&fax: 04/252 16 82

**Izdelava pohištva, notranjih vrat
in tapeciranje**



MORAN
SLIKOPLESKARSTVO

Fasaderstvo, suha montaža
Knauf, adaptacije in
zaključna dela v gradbeništvu

Matjaž Štirn s. p.
Dvorje 71, 4207 Cerklje
e: matjazstirn@gmail.com
g: 041 432 212

Šola za starše

Tudi v letošnjem šolskem letu na naši šoli poteka šola za starše.

Oktober in novembra je imel predavanje dr. Bojan Belec z naslovom Pasti odraščanja ob internetu. S predavanjem smo želeli pomagati staršem pri vzgoji za medije, pri pravočasnem prepoznavanju tvegane rabe interneta pri otrocih in smiselnem ravnanju, ko otroci zaradi spleta zaidejo v resne težave.

Tretje predavanje je na vrsti 3. februarja. Predaval bo Tilen Dominko o varni in ozaveščeni uporabi interneta s tehničnega vidika. Pomembno se je zavedati, da učitelji in starši lahko pomagajo mladostniku pri varni uporabi interneta s postavitvijo jasnih pravil pri uporabi le-tega, z zaščito osebnih podatkov na računalniku ter aktivnim komuniciranjem, s čimer bo mladostnik spoznal in uporabljal varni način interneta.

Zadnje predavanje z naslovom Sooblikujmo prosti čas bo 1. marca. Predavala nam bo Sabina Dogenik. Predavanje osvetljuje naloge in pomen prostega časa za otroke, se sprašuje o razmerju med količino in kakovostjo skupnega časa med starši in otroki ter razmišlja o pomenu in izbiri prostočasnih dejavnosti.

Vsi lepo vabljeni na predavanji, ki še sledita.

VROČE CINKANJE

AVSTRIJA

Matjaž Golob s.p.

Gsm: 041 662 810

www.cinkanje.com



gostišče
ČESNAR

Erjavšek Zvone, s. p.

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30



Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtek od 7. do 12. ure.

CITROËN SERVIS



CITROËN
CRÉATIVE TECHNOLOGIE

Avtohiša Jenko d.o.o., Praprotna polica 23, 4207 CERKLJE
Tel./fax: 04/252 66 06, Tel.: 04/2526600, GSM: 041/741 603

Napoved letnih občnih zborov društev v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2011

GASILSKA DRUŠTVA

PGD Cerklje - 29. januar 2011
 PGD Velesovo - 6. februar 2011
 PGD Šenturška Gora - 12. februar 2011
 PGD Spodnji Brnik-Vopovlje - 19. februar 2011
 PGD Štefanja Gora - 26. februar 2011

ŠPORTNA DRUŠTVA

Športno društvo KRVAVEC - 12. februar 2011
 Športno društvo ADERGAS - 4. marec 2011
 Nogometni klub VELESOVO - 11. marec 2011
 Rokometni klub CERKLJE - 11. marec 2011

KULTURNA DRUŠTVA

Kulturno društvo Davorin Jenko Cerklje - 28. januar 2011
 KUD Pod lipo Adergas - 26. februar 2011
 Društvo likovnikov Cerklje - 16. marec 2011
 Unesco klub Cerklje - 14. marec 2011

OSTALA DRUŠTVA

Godba Cerklje - 24. februar 2011

Dobrodelni koncert Podarim ti pesem

Učenci iz OŠ Davorina Jenka Cerklje vabijo vse občane na 11. dobrodelni koncert Podarim ti pesem, ki bo v petek, 4. februarja, v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. Zaradi velikega zanimanja bosta letos dva koncerta. Prvi bo ob 16.30 in drugi ob 19. uri. S. Š.

Šolska košarkarska liga

V letošnjem šolskem letu naša šola drugič zapored sodeluje v ŠKL-ju.

Lansko leto je bilo precej naporno, saj smo bili izžrebani v skupino, ki ji nismo bili kos. Obe ekipi, ki sta bili še z nami v skupini, sta se na koncu tekmovanja uvrstili na zaključni turnir najboljših štirih ekip.

Leto pa je že v samem začetku pokazalo na uspešnejšo sezono. Veliko lažje je bilo začeti s treningi in tekmovanji, saj je večina deklet in fantov ostala v ekipi iz prejšnjega leta. Dodaten motiv pa je bila že prva tekma in tudi prva zmagava v sezoni. Premagali smo ekipo OŠ Cvetka Golarja iz Škofje Loke, tako doma kot v gosteh. Čeprav je bil naš drugi nasprotnik OŠ Louisa Adamiča Grosuplje precej kakovostnejši in izkušenejši, smo z dvema zmagama v skupini napredovali v nadaljnje tekmovanje. Sedaj nas čakajo tekme na izločanje. Žreb nam je določil odlično ekipo iz Šoštanja. Toda do zadnjega sodniškega piska se ne bomo predali. Ker vemo, da je žoga okrogla, Gorenjci trmasti in ker znamo zadeti koš, bomo napadali in branili, kakor bo v naši moči. Če zmagamo, se bomo veselili, sicer pa bomo čestitke naslovili na nasprotnika.

Da ŠKL ni le za košarkarje, pa dokazujeta sodelovanje s plesno skupino DJ in polne tribune navijačev na domačih tekmah. Pogrešamo pa še prostovoljce, ki bi želeli sodelovati pri izvedbi domačih tekem in drugih dejavnostih, ki spadajo zraven (zapisničarji, časomerilci, statistiki, brisalci tal, napovedovalci ...).

LONova ponudba

Varčevanja in depoziti

najboljša obrestna mera – do **5,00 %**.

Potrošniški in stanovanjski krediti

ugodni pogoji in nizke obrestne mere

Paket dobrodošlice za nove komitente

veliko ugodnosti in posebno darilo

Plačilo položnic

provizija plačila ene položnice le **0,79 EUR**

Za podjetja, podjetnike in društva

ugodno poslovanje, eLON, krediti, depoziti, odkup terjatev, garancije



Za več informacij se lahko oglasite v naši poslovni enoti ali nas pokličete po telefonu.

Poslovna enota Kranj, Bleiweisova cesta 2, T. 04 28 00 777



Jaslice v Vopovljah

Vopovlje so bile v božično-novoletnem času kot majhna pravljica vas. Sredi decembra lani so tudi nad potokom Reka postavili čudovite jaslice, v velikosti več kot petnajst kvadratnih metrov, ki so ponoči razsvetljene. Jaslice je postavil ob pomoči domačih in zanje naredil idejno zasnovo **Miro Jagodic**: "Še naprej želimo ljudem polepšati praznike." Jaslice so predvsem v prvih dneh vzbujale veliko zanimanja med domačini in prebivalci sosednjih vasi, še posebej pa med mladimi. Vsi kipi v jaslicah so veliki do višine enega metra. Na ogled bodo do svečnice. **J. K.**



Jaslice postavil pod nadstreškom



Med tistimi, ki postavljajo zunanje jaslice, je tudi **Brane Štular** iz Cerklj. "Jaslice sem začel postavljati pred približno petnajstimi leti, najprej v dnevni sobi, nato pa so se počasi povečevale, zato sem jih preselil na teraso, zadnja tri leta pa jih postavim pod nadstreškom za hišo," je pojasnil. Za postavitev jaslic, ki si jih številni radi ogledajo, potrebuje približno štiri popoldneve. "Zgornji del jaslic predstavlja Veliko planino, spodnji del pa vaško jedro, ki je v resnici maketa prvotne cerkve na Kokrici pri Kranju. Naredila sva jo skupaj z ženinin bratom Simonom Kogovškom, ki živi na Kokrici," je povedal Brane. Kot pravi, je mislil letos jaslice še povečati, a ga je prehitel čas. Bo pa morda že drugo leto bolje. Jaslice bo imel postavljene do svečnice. **S. Š., foto: Gorazd Kavčič**

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

ŠIVILJSTVO GRILC

Ulica 4. oktobra 1
4207 Cerklje

Tel.: 04/25 25 189
GSM: 031/641 335



Šivanje po meri - vsa popravila oblačil.



== Servis ==
AMBROŽ

NOVI DOBLÒ.
VAREN, UDOBEN,
PROSTOREN IN
PRILAGODLJIV.

Vabimo vas na preiskusne vožnje z novim Doblòjem, ki vas bo očaral z izvirnim dizajnom, praktičnostjo in odlično bivalnostjo. Naj vas popelje z zmogljivimi ekološkimi motorji in prijetnim udobjem vzmetenja Bi-link.

Do 15. februarja se lahko udeležite nagradne igre in z malo sreče je novi Doblò en mesec vaš.

SERVIS AMBROŽ, Lahovče 40, Cerklje na Gorenjskem. [04] 252 90 50



Na štefanovo koledniki obiskali Cerklje

Na štefanovo (26. decembra) so v središču Cerkelj pripravili drugo koledovanje.

V nedeljskem dopoldnevu so se sredi Cerkelj predstavili člani Folklorne skupine Društva upokojencev Strmol Cerklje ter Akademске folklorne skupine Ozara iz Kranja, ki se iz božično-novoletnih kolednikov spremenijo v Kranjske furmane.

Furmani so v Cerkljah prikazali preko ljudskih pesmi in plesov star ljudski običaj - koledovanje, ki ima svoje korenine v predkrščanskem narodnem običaju iz časa okrog novega leta, kristjani pa so ga prevzeli ter ga predstavili v čas okoli božiča. Koledniki s petjem in plesom prinašajo veselo sporočilo božičnega praznika, želijo srečo, vedrijo ljudi, želijo jim zdravja in uspehov v novem letu ter prinašajo blagoslov za bogato letino. Pojejo in godejo izključno ljudske viže.

Koledniki že devetnajst let v božično-novoletnem času hodijo od vrat do vrat in tudi po vaseh, kamor jih povabijo, z nad tristo let stari obrednim koledovanjem, je med drugim dejal na predstavitvi v Cerkljah Brane Šmid. Z njimi koleduje tudi kranjski nočni čuvaj iz sredine 19. stoletja, torej iz časa Franceta Prešerna, koledniške pesmi pa spremlja izvorni hudičev boben, ki so ga med begom pred Dunajem pustili poraženi turški janičarji. Na ko-



Kranjski furmani in Folklorna skupina DU Strmol Cerklje med koledovanjem v Cerkljah

ledovanju v Cerkljah pa so zaplesali člani Folklorne skupine društva upokojencev Strmol iz Cerkelj in skupaj navdušili okrog sto gledal-

cev. Člani folklorne skupine Strmol pa so obiskovalcem postregli s čajem, kuhanim vinom in pecivom. **Janez Kuhar**

Blagoslov konj tudi na Štefanji Gori

Na štefanovo, 26. decembra, so po številnih gorenjskih krajih že po tradiciji blagoslovili konje in sol, tudi na Štefanji Gori. Sveti Štefan, diakon in prvi mučenec, je namreč na Slovenskem še vedno zelo priljubljen svetnik, kot zavetnika živine in konj pa ga najbolj praznujejo kmetje in konjerejci. Na Štefanji Gori že od leta 1990 naprej blagoslove konj pripravlja Konjeniško društvo Krvavec. Kot je ocenil predsednik društva **Tone Gubanc**, se je zadnjega blagoslova udeležilo

okoli petdeset konjenikov iz občine Cerklje in tudi širše okolice. Njihove konje je za varstvo pred boleznimi in nesrečami blagoslovil cerkljanski kaplan **Jože Poje**, vsi udeleženci pa so prejeli tudi spominška darila konjeniškega društva, kar sta omogočili Občina Cerklje in Veterinarska ambulanta Visoko. Pred blagoslovom konj je v tamkajšnji podružnični cerkvi sv. Štefana potekala tudi sv. maša, ki je bila kljub hladnemu vremenu znova dobro obiskana. **S. Š., foto: Tina Dokl**



TRGOVINA IN SERVIS KOLES



A2U Biked

Šenčur / Tacen / Brezovica



DMT



ELITE

CRATON

IAS

FONDRIEST
moving ahead

VELOFLY

Popolna izbira koles za vse in vsakogar..



Cestna kolesa **Wilier, Bianchi,**

Fondriest, Merida

Gorska kolesa

Mestna kolesa **Torpado**

Otroška kolesa

€ 99,00



VEDNO AKTUALNE AKCIJE.

T640 ARAKNO 16" ~~130,00~~ 99,00 €

T671 TRILLY 16" ~~120,00~~ 89,00 €

T100 SILVER LIFE 26" ~~180,00~~ 129,00 €

T461 FREEDOM 26" ~~260,00~~ 189,00 €

Vse cene so v EUR s pripadajočim DDV. Slike so simbolične. Količine so omejene, ponudba velja do razprodaje zalog.

€ 89,00



€ 129,00



€ 189,00

WWW.A2U.SI

A2U d.o.o., Poslovna cona A 53, 4208 Šenčur
PE Brezovica, Tržaška c. 473, 1351 Brezovica pri Ljubljani, 031 / 600 939
PE Tacen, Kajakaška 40a, 1211 Ljubljana - Šmartno, 01 / 513 23 42
PE Šenčur, Poslovna cona A 53, 4208 Šenčur, 04 / 255 91 70

Prvi stoletnik v Cerkljah

V občini Cerklje trenutno živi sedemnajst občanov, ki so starejši od devetdeset let. Najstarejše štiri je ob novem letu obiskal tudi župan Franc Čebulj.

Najstarejši občan je stoletnik Frančišek Zupanc s Cerkljanske Dobreve, sledijo pa mu Justina Vreček in Marija Vetrnik iz Lahovč ter Frančiška Mušič iz Cerklj, ki bodo letos dopolnile 97 let. Vse štiri je župan po novem letu tudi obiskal ter jim zaželel predvsem zdravja. "Stoletnika v občini Cerkljah še ni bilo, odkar sem župan. Prav tako pa še nikoli ni bilo toliko občanov tako visoke starosti, predvsem ženske so še zelo vitalne," je ob tem ugotovil.

Frančišek Zupanc je sto let dopolnil 1. januarja. Ko smo ga pred petimi leti nazadnje obiskali, je bil še poln energije, po možganski kapi pred dobrima dvema letoma pa je zdaj žal negibljiv in zanj vzorno skrbi vnukinja Vilma s hčerko Ireno. Vrtnkov Frančišek je bil poročen s sedaj že pokojno Ano, v zakonu pa sta se jima rodili dve hčerki - Slavka in tudi že pokojna Ančka. Ima tudi pet vnukov in šest pravnukov. Kot smo lahko izvedeli, je kot dolgoletni gospodar na dobrih devet hektarjev veliki kmetiji veljal za zelo naprednega kmeta, ki je veliko prispeval k urejenosti Cerkljanske Dobreve in njenih cest. Rad je zaigral na harmoniko, prepeval je tudi v zaloški cerkvi, predvsem pa je živel zmerno, nikoli ni kadil ali pil. "Najraje je imel čaj," pripoveduje hčerka Slavka.

Justina Vreček iz Lahovč bo 97 let dopolnila 19. marca. Leta 1951 se je poročila z Janezom iz Možjance, tesarjem. Bila sta brez otrok. Sedaj živi sama, zanj pa lepo skrbijo skrbniki. Med županovim obiskom se je rada spomni-

la obiska svoje nečakinje v Clevelandu (ZDA) pred desetimi leti. "Oj, tam je pa fletno," je pristavila. Še vedno je dobrega zdravja in zgovorna, poleti je šla še vsak dan na pokopališče, tudi v cerkev je redno hodila, pozimi pa se zaradi spolzkih cest sprehodov raje izogiba. "Saj me pa zato sosedi radi obiščejo," je pristavila.

V Lahovčah živi tudi **Marija Vetrnik**, ki bo 97. rojstni dan praznovala 20. novembra. Je vdova in živi sama na majhni kmetiji Pr' Kovač, saj je zaradi letalske nesreče na Korziki ostala tudi brez edinega sina. Hoditi ne more več, tudi zanj lepo skrbijo skrbniki. Pravi, da ima rada tišino, zato v sobi ne želi imeti ne televizorja ne radia, rada pa prebere Družino. "Poleti pa me tudi kaj ven peljejo. Sicer pa imam tak revmatizem, da že tri dni vnaprej vem, da bo deževalo."

Proti koncu leta, 18. decembra, pa bo 97 let dopolnila še **Frančiška Mušič** iz Cerklj. "Zdravje mi še kar dobro služi, tako da grem včasih tudi še na vrt, pa v cerkev redno hodim. Za branje sicer potrebujem očala, za gledanje televizije pa prav nič," je razložila. Frančiška je rojena v Šenčurju, s 24 leti pa prišla v Cerklje, kjer je njen že pokojni mož Jože, bil je znan mizar, zgradil hišo. Vseh šest njunih otrok še vedno živi, ima pa tudi dvanajst vnukov in štirinajst pravnukov. "Za novo leto so me prišli obiskat tudi otroci iz cerkljanskega vrtca in mi zapeli. Zelo lepo je bilo," ni pozabila na novoletno presenečenje.

Simon Šubic



Justina Vreček se še vedno zelo rada spominja obiska nečakinje v ZDA.



Frančiška Mušič je še zelo vitalna.



Marija Vetrnik najraje prebere Družino.



BimLine
računovodska hiša

**Računovodske in knjigovodske storitve
poslovno in davčno svetovanje**

BimLine d.o.o.
Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje
Tel.: 04/28.15.900, Faks:04/28.19.910